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UVODNIK ŽUPANJE
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Spoštovane občanke in občani!

Pred. nami je številka, ki v prvi vrsti govori o dogodkih, posvečenih praznovanju 13 praznika 
občine Majšperk, ki smo ga zaključili z osrednjo prireditvijo v soboto 12. septembra. Nekako 
nam je že v navadi, da vsako leto znova preštejemo prireditve, ki potekajo v predprazničnih 
dneh in vsako leto lahko opazimo kakšno novo idejo. Torej letos smo beležili kar 43prireditev 
in za njihovo izvedbo so poskrbela naša društva. Se bolj pa bi bilo zanimivo, če bi eno leto 
sešteli koliko ljudi je vključenih v organizacijo in še koliko ljudi je tekmovalo v različnih 
športnih disciplinah. Prepričana sem, da bi bili tudi nad to številko presenečeni ali pa bolje 
rečeno, nismo si predstavljali, da je to toliko. Nekoliko manj pa smo lahko zadovoljni pri 
številu gledalcev ali obiskovalcev posameznih prireditev. Le ta je včasih izjemno dobra, spet 
drugič preslaba. Predvsem bi morali te prireditve izkoristiti kot priložnost, da spoznamo 
delo posameznih društev po različnih krajih ali krajevnih skupnosti, saj sem prepričana, 
da je to poznavanje pri večini zelo slabo. Morda v preteklosti nismo dovolj poudarjali, da 
je poseben pomen vseh teh prireditev tudi v medsebojnem druženju vseh občanov znotraj 

občine in ne samo v okviru posamezne KS ali še ožje. Zato vas že sedaj vabim k razmisleku, da drugo leto to popravimo. Veliko 
ljudi iz okoliških občin nam kar zavida vso to množico prireditev in lepo bi bilo, da bi v prihodnosti izkazali društvom in 
posameznikom zahvalo za njihovo delo z večjim obiskom. Sicer pa so vse prireditve potekale dobro in v prijetnem vzdušju in 
za vso požrtvovalno delo pri organizaciji se vsem iskreno zahvaljujem za vaše delo in ideje.

O investicijah v tem uvodniku ne bom govorila, saj sem praktično vse povedala na osrednji prireditvi in že večkrat zapisala v 
uvodniku. Za realizacijo le teh pa je potrebno veliko dela in sodelovanja vseh, ki živimo v občini. Največji problem postajajo 
služnosti, ki so pri vseh infrastrukturnih projektih obvezne, občinski upravi pa vzamejo največ časa. Zato se zahvaljujem vsem 
občanom, ki so imeli posluh in so se na naše prošnje pozitivno odzvali. To lahko predstavlja v prihodnosti največjo oviro pri 
nadaljnjem razvoju občine. Iskrena hvala pa tudi vsem gradbenim odborom, ki imajo odločilen pomen pri izgradnji in obnovi 
naše likalne cestne infrastrukture.

Mislim pa, da je prav, da vas še enkrat spomnim na dogodke, ki so pomembno zaznamovali naš občino v času med obema 
praznikoma. Posebej želim izpostaviti našo skupino tamburašev pod vodstvom g. Draga Kleina, ki je na tekmovanju dosegla 
največ kar je mogoče, torej zlato priznanje, ob 60 letnici naših čebelarjev smo imeli srečanje slovenskih čebelarjev in ob tej pri
ložnosti je našo občino obiskal predsednik RS dr. Danilo Turk, potrebno je poudariti, da v občini ali bolje rečeno na Ptujski gori 
že od šentvoršce potekajo enoletne prireditve v počastitev 600 letnice naše cerkve Marije zavetnice na Ptujski gori, naše članice 
112 PGD Majšperk so dosegle odlično tretje mesto v državi, v teh dneh smo v tem letu dobili v občini že tretji nov trgovski 
center in še to, da smo v tednu po osrednji prireditvi dobili prvo knjigo, posvečena našim krajem in sicer knjigo o Stopercah, ki 
so jo napisali naši člani KPD Stoperce in jo predstavili na res prijetni prireditvi. Vsem, ki vas zanima kaj vse lahko povemo o 
posameznem kraju jo toplo priporočam. Gre za vsebinsko zelo bogato delo, ponaša pa se tudi z zelo dobro oblikovno zasnovo. 
Vam, ki ste jo ustvarjali pa izrekam iskreno zahvalo in pohvalo za vaše veliko delo.

Ob zaključku pa še enkrat izrekam zahvalo vsem društvom in posameznikom za pripravo številnih družabnih in športnih 
prireditev, otvoritev, vsem nastopajočim, ki ste sodelovali na osrednji prireditvi, Osnovni šoli, DU Majšperk in SD Majšperk 
za pripravo dvorane, zahvala velja tudi našim praporščakom, Branku Gajštu za ureditev scene na odru, Zlatki Lampret za 
odlično vodenje in vsem, ki ste si vzeli čas in se pridružili praznovanju. S tem izkazali posebno zahvalo tistim, ki so v teh 
dneh soustvarjali praznično podobo občine.

Vaša županja
dr. Darinka Fakin

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 4 2 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Vilma Angel, Lea Gregurec, Marjan Kokot, Nataša Letonja, LEKTOR: 
Zlatka Lampret, PRIPRAVA ZA TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 684 910, TISK: Grafis 
Rače, NAKLADA: 1500 izvodov. NASLOVNICA: Peter Kitak, fotografije s prireditev ob občinskem 
prazniku: Foto studio Brbre. Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako gospodinjstvo 
v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).
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UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovane in spoštovani

ko si boste 
po večerih, ki 
se hitro kraj
šajo, zaželeli 
sprehoda po 
prireditvah 
ob letošnjem 
prazniku, ki ga 
je praznovala 
naša občina, 

potem vabljeni, da se poglobite v tokrat
no številko Majšperčana, kjer boste z 
zanimanjem prebirali o naših dosežkih 
in druženjih. Številne prireditve so tudi 
letos k sodelovanju in opazovanju pri
vabile mnoge, ki jih tovrstno druženje 
veseli in jih navdaja s ponosom, da so 
občani majšperške občine. Sama zase 
lahko trdim prav slednje. In kot naroče
no sem skupaj z županjo in še nekaterimi 
posamezniki v času praznovanja in v

dnevih po zaključni prireditvi za kar 
nekaj televizijskih hiš in radijskih postaj 
z veseljem in ponosom pripovedovala 
o zgodovinskih mejnikih naše občine: 
o gradu Mansberg oz. Monsberg, po 
katerem je naš kraj - osrednje občin
sko središče — tudi dobil ime, o naši 
gotski lepotici cerkvi Marije zavetnice 
s plaščem, o gradiču Hamre, cerkvici 
na Bolfenku, prazgodovinskih najdiščih, 
številnih pohodniških in sprehajalnih 
poteh v naši občini, o cvetoči zgodovini 
v času delovanja tovarne tanina in 
kasneje TVI-ja ter o smelih načrtih, 
ki bodo kraje v naši v občini naredili 
še bolj posebne, zanimive.
Ko sem pripravljala letošnjo osrednjo 
občinsko prireditev, ki je bila posvečena 
600-letnici Marijine cerkve na Ptujski 
Gori, sem naletela na izredno zanimiv 
podatek. Pod Ptujsko Goro se je rodil

izjemen poznavalec zgodovine sloven
skega naroda in raziskovalec slovenskega 
jezika. Na nas je, da mu izkažemo čast 
in spoštovanje, da ga spoznamo vsi pre
bivalci občine Majšperk, da ga uvrstimo 
med tiste pomembne osebnosti naše 
občine, na katere smo ponosni. Več o 
njem in njegovem delu pa v prihodnjih 
mesecih.
Tedni, ki prihajajo, bodo kot nalašč 
za druženje ob kostanjih in kasneje ob 
pripravah na decembrske praznike. Naj 
bodo čim lepši in ustvarjalni, popestreni 
s škrlatom, ki bo kmalu obarval naše 
gozdove.
Vse lepo in dobro vam želim!

Zlatka Lampret, 
odgovorna urednica Majšperčana

IZ OBČINSKIH PROSTOROV

O delu Občinskega sveta Občine Majšperk
30. julija je bila po telefonu 
izvedena 10. korespondenčna 
seja Občinskega sveta Občine 
Majšperk.

Na seji je občinski svet podal soglasje 
k postavitvi fotovoltaičnih modulov na 
Osnovni šoli Majšperk.

Občinski svet se je sestal na 
25. redni seji 3. septembra

Po potrjenem dnevnem redu je občinski 
svet sprejel zapisnik 24. redne ter 10. 
korespondenčne seje. Občinski svet je 
sprejet Odlok o javnem glasilu Občine 
Majšperk.
Nato je bilo sprejetih nekaj sklepov, in 
sicer potrdil se je dobitnik plakete in 
dobitniki priznanj Občine Majšperk 
za leto 2009, dodelila so se denarna 
sredstva Župnijskemu uradu Ptujska 
Gora, potrdila se je sistemizacija delo
vnih mest Vrtca Majšperk za naslednje

šolsko leto, dodelila se je denarna pomoč 
Miranu Plajnšku s Ptujske Gore, odpisal 
se je dolg Leopoldu Unuku, dopolnil 
se je letni načrt pridobivanja in razpo
laganja z nepremičnim premoženjem 
Občine Majšperk ter potrdil sklep za 
potrditev pogodb o oddaji poslovnih 
prostorov v najem.
Občinski svet je sprejel tudi dokumente 
identifikacije investicijskega projekta 
za modernizacijo treh odsekov ceste, 
in sicer lokalne ceste Poluce — Bolfenk
- Kosovo sedlo, odsek Bolfenk - Kosovo 
sedlo in lokalne ceste Sitež —Grdina (LC 
240080 Poluce - Bolfenk. Kosovo sedlo, 
LC 240070 Sitež-Grdina, lokalne ceste 
Ptujska Gora - Slape in javne poti Slape
- Peskov breg (LC 240090 Ptujska Gora
- Slape, JP 740900 Slape - Peskov breg 
in lokalne ceste Žetale — Vabča vas (LC 
240060 Žetale — Vabča vas.
Sprejeti so bili tudi posamični programi

za prodajo stanovanj v lasti Občine 
Majšperk in ureditve ceste na Janškem 
Vrhu.

14. septembra je bila po tele
fonu izvedena 11. korespon
denčna seja Občinskega sveta 
Občine Majšperk.

Občinski svet je na omenjeni seji potr
jeval štiri sklepe. Potrdil je sklep, da 
Občina Duplek lahko pristopi k Skupni 
občinski upravi.
Potrdil pa je tri sklepe o ugotovitvi 
javne koristi in razlastitvi nepremičnin, 
in sicer pare. št. 583/170 k.o. Doklece 
in pare. št. 924, 942/2, 941/2, 934/4, 
vse k.o. Sitež.
Vso gradivo občinskega sveta je dostop
no na spletni strani: www.lex-loccilis. 
info.

Tatjana Varžič
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Občina Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk, objavlja na podlagi 38. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin 
in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07) in sklepa občinskega sveta Občine Majšperk, št. 354-45/2009-2, 354-44/2009-2, 
352-4/2009-10, 422-8/2009-3 z dne 03. 09. 2009

JAVNO ZBIRANJE PONUDB
za prodajo stvarnega premoženja v lasti občine Majšperk.

1. Predmet prodaje so nepremičnine - stanovanja:

A. ) garsonjera, Majšperk 36, ki stoji na pare.št. 81/52, 
vi.št. 525/7 k.o. Lešje; za navedeno stanovanje je obli
kovana etažna lastnina, zato se nepremičnina vodi pod 
identifikacijsko številko 2.E, v skupni izmeri 26,24 m-, 
za izklicno ceno 17.000,00 EUR;

B. ) garsonjera, Majšperk 36, ki stoji na pare.št. 81/52, 
vi.št. 525/13 k.o. Lešje; za navedeno stanovanje je obli
kovana etažna lastnina, zato se nepremičnina vodi pod 
identifikacijsko številko 11.E, v skupni izmeri 26,26 m2, 
za izklicno ceno 15.000,00 EUR;

C. ) trisobno stanovanje, Majšperk 34, ki stoji na pare.št. 
81/1, 81/36, vi.št. 601/20 k.o. Lešje; za navedeno stanovanje 
je oblikovana etažna lastnina, zato se nepremičnina vodi 
pod identifikacijsko številko 107.E, v skupni izmeri 77,06 
m2, za izklicno ceno 41.000,00 EUR;

D. ) enosobno stanovanje, Majšperk 54, ki stoji na pare. 
št. 81/31, vi.št. 585/14 k.o. Lešje; za navedeno stanovanje 
je oblikovana etažna lastnina, zato se nepremičnina vodi 
pod identifikacijsko številko 104.E, v skupni izmeri 39,80 
m2, za izklicno ceno 30.000,00 EUR.

Nepremičnine - stanovanje se nahajajo v centru Majšperka 
v poselitvenem območju, ki je namenjeno stanovanjem.

2. Na javnem zbiranju ponudb za nakup nepremičnin 
- stanovanja lahko sodelujejo pravne osebe s sedežem v 
RS, fizične osebe državljani RS in tujci, pod pogoji, ki 
jih določa zakon ali mednarodna pogodba, ki jo ratificira 
Državni zbor RS. Fizične osebe morajo ponudbi priložiti 
potrdilo o državljanstvu in potrdilo o plačilu varščine, 
pravne osebe pa izpis iz sodnega registra, ki ni starejši 
od 30 dni in potrdilo o plačilu varščine. Vsi pa morajo 
priložit številko transakcijskega računa, v primeru vračila 
varščine.

3. Ponudbe z navedbo cene in prilogami morajo prispeti
v zaprti kuverti na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 
32a, 2322 Majšperk, najkasneje do dne 19. 10. 2009 
do 12. ure. Na kuverti mora biti pod naslovom vidna 
oznaka, z navedbo »Ponudba za nakup stanovanja, pod 
zaporedno črko........— Ne odpiraj.«

4. Interesenti morajo v roku za oddajo vplačati varščino v 
višini 10 % od izklicne cene na račun Občine Majšperk 
št. 01269-0100017182 pri UJP Slovenska Bistrica, s

sklicevanjem na javni razpis. Ponudnikom, ki na razpisu 
ne bodo uspeli, bo vplačani znesek brezobrestno vrnjen v 
petnajstih dneh po odpiranju javnih ponudb.

Prednost pri izbiri bo imel tisti ponudnik, ki bo ponudil 
najvišjo ceno.

5. Izbrani ponudnik mora podpisati prodajno pogodbo 
najpozneje v 15 dneh po prejemu pisnega obvestila, da 
je izbran kot najugodnejši ponudnik, kupnino pa mora 
plačati v celoti najkasneje v 8 dneh od notarske overitve 
podpisa prodajalca na pogodbi, pri čemer se položena 
varščina všteje v kupnino. Plačilo kupnine v zgoraj nave
denem roku je bistvena sestavina pogodbe. Če kupec v 
15 dneh po prejemu pisnega obvestila, da je izbrani kot 
najugodnejši ponudnik, ne podpiše prodajne pogodbe, 
Občina Majšperk zadrži njegovo varščino. V primeru, 
da kupec ne plača celotne kupnine v 8 dneh od notarske 
overitve podpisa prodajalca na pogodbi, pa velja, da je 
pogodba razvezana na podlagi samega zakona, Občina 
pa zadrži njegovo varščino.

6. Stroške vpisa nepremičnine v zemljiško knjigo, davek 
od prodaje nepremičnin in druge morebitne stroške plača 
kupec. Ponudbe, ki bodo nižje od izklicne cene, ali ki 
bodo prispele po preteku razpisanega roka ali s pogoji 
v nasprotju s tem razpisom in ponudb, za katere ne bo 
vplačana celotna varščina, se ne bodo upoštevale.

Ogled nepremičnine je možen ob predhodni najavi na 
sedežu Občine Majšperk, tel.št. 027950830, kjer so na 
voljo tudi ostale informacije o prodaji.

7. Objava javnega razpisa za zbiranje ponudb ne zavezuje 
prodajalca, da bo z najugodnejšim ponudnikom sklenil 
prodajno pogodbo za nepremičnine, ki so predmet razpisa. 
Prodajalec lahko brez kakršnekoli odškodninske odgovor
nosti do sklenitve pravnega posla prekine oziroma ustavi 
postopek prodaje, ne da bi za to navedel razloge.

8. Pri komisijskem odpiranju ponudb, ki bo dne 21. 10. 
2009 ob 15. uri na sedežu Občine Majšperk, Majšperk 
32a, 2322 Majšperk, lahko sodelujejo tudi ponudniki ali 
njihovi pooblaščenci s pisnim pooblastilom.

Ponudniki bodo o izbiri pisno obveščeni.

Občina Majšperk
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PRIREDITVE OB 13. OBČINSKEM PRAZNIKU

Rožmarin fest 2009
Turistično društvo Ptujska 
Gora in Folklorno društvo 
Rožmarin Dolena sta tudi 
letos izpeljali festival folklore 
s spremljevalnimi prireditva
mi konec avgusta na Ptujski 
Gori. Tokrat že četrtič. 
Prireditve so potekale od 
nedelje do nedelje (16. do 
23.8.). Kot doslej smo k 
sodelovanju povabili Občino 
Majšperk in Občino Videm, 
okoliška društva ter nastopa
joče iz Slovenije in Hrvaške. 
Prav tako smo želeli uvesti 
dve novi zadevi - otroške 
delavnice ter predstavitev 
slovenskega ljudskega slovstva 
in ljudskih kostumov. Zal 
nam zaradi počitnic delavnic 
ni uspelo izvesti, vendar jih 
bomo izpeljali v jesenskem 
času.
Ljudski pevci FD Rožma
rin Dolena prenašajo ustno 
izročilo iz roda v rod že 
25 let. Pred dvema letoma 
so izdali prvo zgoščenko 
z naslovom Mi, Haložani, 
zdaj pa se lahko pohvalijo 
že z drugo Prelepe so nam 
Haloze. V nedeljo, 16.8., so 
na Ptujsko Goro povabili v 
goste ljudske pevke s Ptujske 
Gore, pevke druge pomladi

iz Kidričevega, ljudske pev
ke TD Podlehnik in ljudske 
pevke iz Sel. Medtem se je na 
trgu zbralo precej gledalcev. 
Sledila je otvoritev razstave 
„0d zrna do kruha' Aktiva 
žena, ki deluje pod okriljem 
FD Rožmarin Dolena že pre
ko 20 let. Razstavo so pri
pravile v galeriji TD Ptujska 
Gora. Lahko smo videli (in 
okusili) različne vrste kruha 
— koruznega, krompirjevega, 
rženega...
Nato so se v četrtek na trgu 
Ptujske Gore, ob prebiranju 
ljudskega slovstva, predstavili 
plesalke in plesalci AFS Štu
dent, FD Rožmarin Dolena 
ter FD Anton-Jože Strafela 
Markovci v slovenskih ljud
skih kostumih. Večer je bil 
zaradi ljudskih resnic zelo 
zabaven, zaradi bogate zbir
ke ljudskih oblačil pa tudi 
poučen. Tekste sta ob glas
beni spremljavi Hane Jurič 
prebirali Barbara Rodošek 
in Nada Jurič. Petkov več
er so popestrili člani Mlade 
beltinske bande, ki že od 
1997 negujejo kulturno tra
dicijo prekmurske glasbe. 
Mladeniči so zaigrali pesmi 
iz Prekmurja, Madžarske,

Bele krajine, pa tudi skladbe 
različnih zvrsti nekaterih bolj 
ali manj znanih glasbenih 
skupin. Lansko leto so izdali 
zgoščenko Spilaj!, na kateri 
so zbrane priredbe ljudskih 
pesmi Slovenije, Madžarske 
in Rusije. Bilo je tako luštno, 
da so sicer maloštevilne obis
kovalce na trenutke zasrbele 
pete... Inv soboto so zaplesale 
nastopajoče folklorne skupine 
na IV. Rožmarin Festu. Zal 
nam je spet zagodlo vreme 
in smo prireditev prese
lili v športno dvorano OS 
Majšperk. Letos so se nam 
predstavile folklorne skupine 
FD Rožmarin Dolena, FD 
Predgrad z mladinsko in 
veteransko skupino, KUD

Oton Župančič Artiče ter FS 
Smarječani KUD Pernica. 
Povabili smo tudi goste iz 
Hrvaške — KUD Salinovec, 
Ivanec, ki pa je tik pred zdajci 
odpovedal svoj nastop in ga 
nismo mogli nadomestiti z 
drugo tujo skupino. Skozi 
večer sta nas uigrano vodili 
Zlatka Lampret in Maja 
Glaser, sicer idejni vodja 
festivala. Nedeljsko popol
dne pa je bilo enkratno. Na 
trgu se vas je zbralo več kot 
oba prejšnja večera skupaj. 
Zelo lepo je bilo videti tako 
poln trg nasmejanih obra
zov. Zahvala za to gre Katji 
Markež oz. Čistilki Mariji iz 
KPD Stane Petrovič Hajdina. 
Ob njenih posrečenih izjavahMlada Beltinska banda
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in prikazanih življenjskih 
situacijah enostavno nismo 
mogli ostati resni.
Pred pričetkom monoko- 
medije je podpredsednik 
Turistične zveze Slovenije 
(TZS) in predsednik Štajer
ske turistične zveze, gospod

Jože Protner, Turističnemu 
društvu Ptujska Gora podelil 
priznanje TZS z bronastim 
znakom za 40 let uspešnega 
dela pri razvoju turizma. 
Turistično društvo Ptuj
ska Gora in Folklorno 
društvo Rožmarin Dole-

na se za sodelovanje pri 
projektu Rožmarin Fest 
2009 zahvaljujemo vsem 
sodelujočim društvom in 
posameznikom, Občini 
Majšperk, Občini Videm, 
Minoritskemu samostanu 
Matere Božje na Ptujski

Gori, OŠ Majšperk ter 
vsem sponzorjem in dona
torjem.
Vabljeni na V. Rožmarin 
Fest!

Vilma Angel, 
TD Ptujska Gora

Tekmovanje za pokal Dravinje
Ribiška družina Majšperk se je tudi letos pridružila številnim, 
ki so s svojo prireditvijo obeležili občinski praznik. Naša 
ribiška družina se je 22.8.2009 zbrala v Zgornji Pristavi na 
ribiškem Tekmovanju za pokal Dravinje. Tudi letos se nas 
je zbralo lepo število ribičev, najboljšim pa smo podelili 
nagrade.

RD Majšperk

Udeleženci ribiškega tekmovanja

Spust po reki Dravinji

Navdušeni kajakaši na Dravinji

Tako kot lansko leto smo tudi 
letos, v okviru občinskega 
praznika Občine Majšperk, 
člani sekcije Kayak team 
Omre pri ŠD Breg, organi
zirali spust po reki Dravinji. 
Kar z 21 kajaki smo se spustili 
po Dravinji od Brega do jezu 
v Zgornji Pristavi, čeprav je 
bil ta dan pretok in s tem 
višina vode v strugi zelo niz
ka, nad nas pa so se spustili 
temni oblaki. Struga nas je 
vodila po zavitih kotanjah, 
po neskončnih ravnicah in 
hitrih brzicah. Objemala 
nas je z drevesi, rastočimi 
na obrežju in nam trenutek 
za tem že odprla pogled na 
gričevnat svet Haloz. V treh 
urah smo s postanki prispeli 
na cilj, kjer so se nekateri 
preizkusili tudi v plavanju. 
Utrujeni smo se vrnili na

toplo malico v gasilski dom 
na Bregu. Tistemu, ki je bil 
z nami na spustu prvič, bodo 
prizori iz kajaka zagotovo 
ostali v večnem spominu, mi, 
ki pa se naši reki predajamo 
redno, z veseljem opažamo, 
da je le-ta vedno čistejša in 
to je tudi naša želja. Člani 
sekcije pa smo se predstavili 
tudi na razstavi društev, ki 
je bila v prostorih gasilskega 
društva Majšperk. Predstavili 
smo več vrst kajakov, zaščitno 
in vso ostalo opremo. 
Čeprav ima reka za nekatere 
odlično lastnost, da teče in da 
s sabo, torej naprej po strugi, 
brez besed odnese tisto, kar 
vanjo vržemo, slej kot prej vso 
to navlako na svojih bregovih 
in rastju tudi odloži. Kljub 
številnih možnostih odlaga
nja vseh vrst odpadkov, na za

to posebej urejenih krajih, 
nekateri še vedno ne razu
mejo pomembnosti varovanja 
okolja. Zato smo se letos 
udeležili tudi čistilne akcije, 
ki jo je organizirala Občina 
Majšperk in očistili strugo 
od mostu v Lešju do Brega, 
kar pa je, žal, le majhen del

struge, ki prečka našo občino. 
Verjamemo pa, da bo z leti 
reka ponovno takšna, kot seje 
spominjajo nekateri, ki so se v 
njej lahko brezskrbno hladili 
in si olajšali prenekateri vroč 
poletni dan.

Kayak team Omre
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Gorski kolesarski maraton

TD Naraplje je v soboto, 22. 8. 2009, 
organiziralo že skoraj tradicionalni 
gorski kolesarski maraton. Na startu 
pred šolo so se kolesarji zbrali ob 13.00 
uri. Kot običajno sta bili na izbiro 2 
progi. Lažja je bila dolga 14 km in 
težja 20 km. Vsi kolesarji so uspešno 
prispeli na cilj, kjer so si lahko izmenjali 
vtise s proge.

TD Naraplje

Gorski maraton je organiziralo Turistično 
društvo Naraplje.

m i;r1 / 5

k-.

Zajtrk v Stopercah

Lanskoletno doživetje ob zajtrku za 
občane je pustilo tako prijeten pridih, 
da smo se gospodinje iz Stoperc odločile, 
da dogodek ponovimo.
Pričele smo že po ustaljenem urniku, 
in sicer z mašo v Stopercah, sledil je 
“razglas” ali “preklic” ob obzidju cerkve, 
tako da so navzoči izvedeli vse novice, 
ki še bodo v kraju in izven dogajale 
v bližnji prihodnosti in potem spet 
vabilo na zajtrk, ki smo ga pripravile 
gospodinje. Za zajtrk je bila zopet pestra 
ponudba, nekateri so radi posegli po 
starih, tradicionalnih kmečkih jedeh, 
kot so razne juhe in žganci, drugi 
spet po bolj modernem zajtrku, kot so 
razni namazi, na jedilniku so bila tudi 
pečena jajčka, pa tudi kakšna klobasica 
ni manjkala ter nazadnje še posladek s 
slastno gibanico, “ognjišnimi štruklji” 
in ostalimi sladkimi dobrotami. Z 
navzočnostjo sta nas počastila županja 
dr. Darinka Fakin in naš pater Lojze 
Klemenčič, prav tako pa tudi nekatere 
članice društva žena Majšperk in Ptujska 
gora, seveda pa so bili dobrodošli tudi

Tudi tokrat se je bilo prijetno družiti, malo poklepetati in pozajtrkovati.

vsi drugi obiskovalci, ki jih tudi letos Tudi tokrat se je bilo prijetno družiti, 
ni bilo malo, za kar smo gospodinje še malo poklepetati in pozajtrkovati, zato 
posebej hvaležne in ponosne, da se na smo se gospodinje odločile, da ta dogo- 
tak način poskusijo naše kulinarične dek postane stalnica ob mozaiku doga- 
dobrote. Ob koncu se želimo še enkrat janj v sklopu praznika občine Majšperk, 
zahvaliti vsem, ki ste kakorkoli dopri- Torej nasvidenje prihodnje leto! 
nesli k realizaciji tega dogodka. Cvetka Taciga
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Memorial Cirila Murka

Za najboljše so bile pripravljene praktične nagrade.

Letos decembra bo minilo dve leti, 
odkar nas je zapustil naš častni član 
PGD Majšperk Ciril Murko.
Članice 112 smo se leta 2008 odločile, 
da organiziramo gasilsko tekmovanje 
gospodu Cirilu v spomin. Predlog smo 
pisno podale upravnemu odboru in na 
februarskem občnem zboru leta 2009 
smo ta predlog sklepčno potrdili. Tako 
je bil prvi korak storjen. Sledile so 
priprave. Najprej smo izbrali datum 
tekmovanja. Najprimernejši je bil 22. 
avgust. Za to tekmovanje smo izdelali 
svoje diplome, nabavili izvirne pokale, 
prehodne pokale je prispevala družina 
Murko. Posebej se zahvaljujemo našemu 
tajniku Draganu, ki je skrbel za vso 
logistiko pred in na tekmovanju. Brez 
njega nam to tekmovanje ne bi uspelo 
tako kot nam je.
Pri organizaciji tekmovanja smo aktivno 
sodelovali vsi člani društva. Moški so v 
soboto dopoldan postavili šotor, saj je 
bilo napovedano slabo vreme. K sreči 
ni bilo dežja, šotor pa se je izkazal za 
zelo koristno stvar, saj so vse ekipe 
izvajale vajo v senci. Tekmovanja se je 
udeležilo zelo veliko ekip. To smo tudi 
pričakovali, saj smo članice 112 ponesle 
glas o Majšperku po celi Sloveniji z 
udeležbo na pokalnih tekmovanjih. 
Sodelovalo je 16 moških in 7 ženskih 
ekip. Tekmovanje so odprli naši člani 
B, me smo odprle drugo progo, ven
dar smo tekmovale izven konkurence. 
Sodelovale so ekipe iz naše zveze, nekaj 
vrhunskih ekip iz pokalnega tekmovanja 
ter ostale ekipe iz drugih društev po 
Sloveniji. Temu primerni so bili tudi 
rezultati. Štafetni tek smo izvajali na 
igrišču OS Majšperk, za kar se jim 
lepo zahvaljujemo. Prvo mesto med 
članicami so osvojile PGD Hajdoše, 
druge so bile PGD Steklarna Rogaška, 
tretje mesto so zasedle članice PGD 
Gerečja vas. Med člani so prvo mesto 
osvojili PGD Tinje, drugo PGD Žetale, 
tretje PGD Kebelj. Najboljše tri ekipe 
med članicami in člani so prejele pokale 
v trajno last, prva ekipa še prehodni 
pokal, ostale ekipe so prejele diplomo

za sodelovanje na tekmovanju.
Ko smo članice 112 opravile z vajo, smo 
vse prijele za delo, ki nas je čakalo pri 
organizaciji. Bile smo napovedovalke, 
vodje ekip, svoje delo smo opravljale 
tudi pri komisiji A in skrbele smo, da 
udeleženci tekmovanja niso bili žejni 
in lačni. Vse ekipe, ki so sodelovale na 
tekmovanju, smo pogostili z brezplač
nim bogračem, ki nam ga je pripravila 
gostilna Kozel.
Zelo veseli smo bili, da si je tekmo
vanje ogledalo veliko svojcev Cirila 
Murka. Ob 17. uri je potekal protokol 
na pokopališču, kjer smo predstavniki 
ekip, svojci in prijatelji gospoda Murka 
prižgali sveče in na grob položili cvetje, 
njemu v spomin. Ob 19. uri se je tekmo
vanje uradno zaključilo 
in sledila je razglasitev 
rezultatov. Na tem mestu 
bi se lepo zahvalile tudi 
Občini Majšperk in 
gospe županji dr. Darin
ki Fakin, da je podelila 
pokale najboljšim eki
pam, saj je to tekmovanje 
potekalo v okviru prazni
ka občine Majšperk. Ker 
nas je preganjalo slabo 
vreme, smo razglasitev 
opravili v zelo kratkem

času. Sledila je zabava, ki je potekala 
v zgornjih garažah gasilskega doma in 
je trajala pozno v noč.
Naj omenimo še to, da sta najboljši ekipi 
med članicami in člani prejela praktično 
nagrado. Taje bila lkg kruha, klobasa 
»ovinek« in čebula, saj je gospod Ciril 
vedno rekel: »Ge bodo ljudje lačni, jim 
dajte kruh, »Špeh« in čebulo«.
Se danes prejemamo čestitke in pohvale 
za zelo dobro organizacijo tekmovanja 
od ekip, ki so se tekmovanja udeležile. 
Mi pa se bomo trudili, da bo drugo 
leto še boljše.

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«

Članice 112

V gasilskih vrstah začnemo s tekmovanjem že v kategoriji 
pionirjev.
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Prireditve SKD Sestrže ob občinskem prazniku

V okviru občinskega praznika je Šport- 
no-kulturno društvo Sestrže tudi letos 
organiziralo že tradicionalni turnir v 
odbojki, kmečke igre in nočni pohod 
po obronkih Sestrž.

ODBOJKA
V soboto, 22. 8. 2009, je na sestrskem 
igrišču potekal turnir v odbojki na 
mivki. Nanj se je prijavilo 17 ekip, 
od tega 12 moških in 5 ženskih ekip. 
Vreme nam, žal, ni bilo usojeno, zato 
so se odigrale le 4 tekme. Čeprav je bil 
turnir prekinjen, so se vsi prijavljeni 
igralci okrepčali z golažem in domačim 
kruhom. Ob tem naj povemo, da se je 
letos zgodilo prvič, daje bil turnir zaradi 
slabega vremena prekinjen.

Na turnir v odbojki se je prijavilo 17 ekip.

POHOD
Šport no-kulturno društvo 
Sestrže je že, kot vsako leto 
zapovrstjo, poskrbelo tudi za 
nočni pohod z baklami, ki je 
potekal po obronkih Sestrž. 
Zaradi slabega vremena je bil 
pohod s petka, 4. 9. 2009, pre
stavljen na soboto, 5. 9. 2009, s 
startom ob 19. uri pred domom 
krajanov na Sestržah. Med potjo 
smo se ustavili na vikendu pri

Hajšekovih, kjer so nas pogostili 
z vinom. Pohod se je zaključil v 
vaškem domu na Sestržah, kjer 
nas je čakala jedača in pijača. To 
pa še ni bilo vse, kajti poskrblje
no je bilo tudi za živo muziko. 
Pohodnikov nas je bilo okrog 
90 in upamo, da nas bo drugo 
leto še več.

Branka Galun, ŠKD Sestrže

Kmečke igre so bile sestavljene iz 5. iger, 
ki so bile povezane z raznimi kmečkimi 
opravili.

KMEČKE IGRE
Že naslednji dan, 23. 8. 2009, je Šport- 
no-kulturno društvo Sestrže organizi
ralo že tradicionalne kmečke igre, ki 
so prav tako potekale na društvenem 
igrišču. Nanje seje prijavilo 7 ekip. Bilo 
je 5 iger, ki so bile povezane z raznimi 
kmečkimi opravili, od nošenja koruze, 
vožnje s samokolnico, do vožnje voza 
mimo lesenih ovir ... Igre so bile zelo 
zanimive, zato so se gledalci ob njih na 
veliko nasmejali. Prvo mesto je osvojila 
ekipa Eurogarden, drugo mesto si je 
priborila ekipa WC, tretje mesto pa je 
osvojilo Športno društvo Podlože. Pohodnikov je bilo okrog 90.
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Kolesarski maraton na 
Ftujski Gori

Člani ŠD Ptujska Gora smo tudi letos praznovali občinski 
praznik. Priredili smo kolesarski maraton, ki smo izpeljali 
27.8.2009 s pričetkom ob 16.30 na igrišču na Ptujski 
Gori.

ŠD Ptujska Gora

Strelsko tekmovanje v 
Stopercah

Člani LD Stoperce smo v počastitev občinskega praznika 
občine Majšperk izvedli meddružinsko tekmo v streljanju na 
glinaste golobe in bežečega merjasca. Tekma se pričela 30. 
8. 2009 s pričetkom ob 9. uri, vse skupaj pa se je odvijalo 
v vojaškem taboru v Stopercah.

LD Stoperce

Nogometni večer na 
Bregu

V sklopu občinskega praznika je ŠD Breg tudi letošnje leto 
priredilo turnir v malem nogometu. Turnirja se je udeležilo 
7 ekip: ŠD Ptujska Gora, ŠD Medvedce, Planjsko, ŠD 
Stoperce, ŠD Breg, ŠKD Sestrže in TD Naraplje. Najboljši 
med njimi so bili nogometaši Planjskega, drugo mesto so 
zasedli nogometaši TD Naraplje, tretje mesto pa so si priborili 
nogometaši ŠD Medvedce. Vsem udeležencem se zahvaljujemo 
za sodelovanje in jih vabimo, da se tudi naprej udeležujejo 
športnih prireditev ŠD Breg. S športnim pozdravom.

Petra Novak

Strelsko tekmovanje 
LD Dravinja

V nedeljo, 6.9.2009, smo se člani lovskih društev zbrali na 
strelišču LD Dravinja Majšperk in se pomerili v strelskem 
tekmovanju. Tekmovanje je trajalo led 9. in 14. uro, z njim 
pa smo se pridružili številnim društvom, ki so počastila 
praznovanje občine Majšperk.

LD Dravinja Majšperk
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Prireditve ŠD Podlože ob Občinskem prazniku

V nedeljo, 30. 8.2009, so na igrišču ŠD 2. Naraplje 3. Podlože 4. Sestrže V malem nogometu za veterane se je 
Podlože potekale dve prireditvi v sklopu Rezultati za ženske ekipe: 1. Stoperce pomerilo pet ekip, ki so se uvrstile 
občinskega praznika občine Majšperk: 2. Podlože 3. Sestrže takole:
vleka štrika za najmočnejšo vas v občini Naziv najmočnejša vas v občini Maj- 1. Naraplje - Planjsko 2. ŠD Stoperce 3. 
in nogometni turnir za veterane. šperk je tako že četrto leto pripada ŠD Breg 4. ŠD Podlože 5. Sestrže
Rezultati za moške ekipe: 1. Stoperce STOPERCAM. Drago Gajšt

Novo gasilsko vozilo PGD Medvedce
V soboto, 29.8.2009, so se na Med- 
vedcah zbrali številni gasilci, simpatizerji 
gasilstva, krajani Medvede in sosednjih 
krajev, predvsem pa člani PGD Med
vedce, ki so svojemu namenu svečano 
predalo novo gasilsko vozilo GVV-1.
Svečanost je z uvodnim nagovorom zače
la županja občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin, navzoče je pozdravil predsednik 
PGD Medvedce Franc Topolovec, oba 
govornika pa sta se strinjala, da je novo 
gasilsko vozilo velika pridobitev ne 
le za domače gasilce, pač pa tudi za 
Gasilsko zvezo Majšperk, saj se na ta 
način učinkovitost gasilstva v občini 
Majšperk še povečuje. Predajo vozila 
so popestrili Prešmentani faloti KPD 
Stoperce, ljudske pevke s Ptujske Gore 
ter Alen Vuk s svojim ansamblom.
Novo gasilsko vozilo je predstavil povelj
nik PGD Medvedce Branko Babulč, 
blagoslov vozila je opravil farni župnik 
Janko Frangež, botrom novega vozila 
smo podelili posebno zahvalo in skupaj

nazdravili novemu vozilu z željo, da gasilsko vozilo, se okrepčali, potem 
bi dolgo in uspešno služil svojemu pa nabrusili pete ob zvokih ansambla 
namenu. Sredenšek.
Številni so si po uradnem delu v šoto- Z gasilskim »NA POMOČ!«
ru ob gasilskem domu ogledali novo PGD Medvedce

Novo gasilsko vozilo GVV-1
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Srečanje Dl Majsperk-Kidričevo

Morda bi tokrat za spremembo začela 
drugače. Ponovno so imeli poverjeniki 
veliko dela, saj so morali obvestiti lepo 
število invalidov na njihovo težko 
pričakovano srečanje. Res, dobimo se 
enkrat letno, skoraj že v jesenskem času, 
v prijetni dvorani doma krajanov na 
Ptujski gori. To je tisti dan, ko se imamo 
priložnost spet srečati, se pogovarjati, 
zapeti, najde pa se še kdo, ki lahko svoje 
obolele kosti, sklepe tudi malo zavrti 
ob prijetnih zvokih ansambla. Tokrat 
sta bila z nami »Duo slavuj« in moram 
reči, vzdušje je bilo enkratno. Povedanih 
je bilo veliko šal, zapetih ogromno 
pesmi in odigranih lepo število znanih 
domačih in tujih melodij. Tudi tisti, ki 
zaradi svoje bolezni niso mogli sami 
na to srečanje, smo poskrbeli, da so jih 
pripeljali svojci, če še ti niso mogli, pa 
so za to poskrbeli naši organizatorji pri 
Dl Majšperk — Kidričevo. Hvala jim. 
Izkoristila se je priložnost, da v okviru 
13. Občinskega praznika naše občine 
praznujemo tudi invalidi. Zelo srečni 
smo bili, da nas je ob tolikih pripravah, 
skrbeh in seveda najbolj pomanjkanju 
dragocenega časa obiskala in pozdravila 
tudi županja dr. Darinka Fakin, prav 
tako je bil med nami župan Kidriče
vega Jože Murko in izredno smo bili 
veseli njegovega obiska. Jože Rober,

Zdravica članov društva in gostov

predsednik društva invalidov Majšperk 
Kidričevo, je vse prav prisrčno pozdravil. 
Tak lep, sončen dan je bil kot nalašč za 
naše novo srečanje. Ob tej priložnosti 
smo prisluhnili tudi pesnici, članici 
upravnega odbora invalidov in požrt
vovalni članici Cirili Purg:

Spoštovani naši dragi invalidi, 
preteklost Vaša je bogata, delovna leta 
vsa so zlata,
bodočnost naj lepa bo, da dočakate let 
še sto.

Invalidi vsi ste spoštovani enakovredni 
državljani.
Čeprav trden značaj imamo, vsem pred
sodkom se ne damo,
vedno mislimo tako, jutri bolje bo. Zatorej, 
dragi naši invalidi,
niste sami, vsi smo z vami. Kot nit 
življenja
čare svoje vse preteka, upanje v življenje 
novo nam poda.

Mira Trifunac, 
Dl Majšperk - Kidričevo

5. turnir v ruskem kegljanju na Ptujski Gori

Tudi letos smo ptujskogorski upokojenci 
organizirali sedaj že peti - tradicionalni 
turnir v ruskem kegljanju. Turnir smo 
pripravili v programu prireditev, posve
čenih praznovanju 13. praznika občine 
Majšperk, in sicer 4.9. s pričetkom ob 
10. uri na kegljišču društva upokojencev 
na Ptujski Gori.
Na turnir smo kot vsako leto povabili 
18 ekip društev upokojencev iz naše 
regije, s katerimi že vsa leta sodelujemo 
in tekmujemo v naši ligi. Povabilu pa

so se odzvale tudi ekipe iz DU Starše 
in DU Sp. Polskava, ki sta tudi stalen 
gost na naših prireditvah, saj z njimi 
že vrsto let zelo dobro sodelujemo in se 
prav tako redno udeležujemo prireditev 
pri njih. Povabili smo tudi našo županjo 
dr. Darinko Fakin in častnega člana 
občine Majšperk Stojana Kerblerja, oba 
sta se vabilu odzvala, gospod Stojan pa 
je kot vsako leto dogajanje na turnirju 
ovekovečil s svojim fotoaparatom. Začeli 
smo s kratkim pozdravom predsednika

DU, sledil je nastop Ljudskih pevk DU 
Ptujska Gora. Zapele so dve pesmi, 
prva je bila prirejena prav kegljanju 
in druženju na takšnih turnirjih in je 
požela velik aplavz vseh prisotnih. Sledil 
je nagovor gospe županje dr. Darinke 
Fakin. Ob koncu nagovora nam je 
zaželela veliko športne sreče in dosti 
podrtih kegljev, tudi sama je poskusila 
in s svojim metom začela tekmovanje, 
hudi letos smo imeli največ športne 
sreče in znanja kegljači ženske in moške
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ekipe DU Ptujska Gora in osvojili prvo 
mesto, pokale za drugo oziroma tretje 
mesto pa so osvojile ženske in moške 
ekipe DU Sp. Polskava za drugo mesto, 
tretji pa sta bili ekipi DU Lovrenc na 
Dravskem polju.
Po končanem tekmovalnem delu se je 
pričel družabni del srečanja, na katerem 
smo svečano podelili pokale in nagrade 
vsem sodelujočim ekipam, vse udele
žence pa smo pogostili tudi z malico. 
Naši turnirji so organizirani v smislu 
druženja in sodelovanja med društvi, 
zato smo ostali in se poveselili še kar 
lep čas po končanem tekmovanju, si 
izmenjali izkušnje, pa še zapeli smo in 
tako dostojno proslavili 13. praznik 
občine Majšperk.
Ob tej priložnosti bi se zahvalil vsem 
članom DU Ptujska Gora kateri so s 
svojim delom in prispevki pomagali k 
uspešni izvedbi turnirja, pizeriji Gurman 
za prispevane nagrade ekipam in dobro 
postrežbo, zahvalil bi se tudi PGD Ptuj-

Turnirji so organizirani v smislu druženja in sodelovanja med društvi.

ska Gora za prostor v gasilskem domu. bližine našega kegljišča drugam, saj je 
Posebej pa bi se zahvalil gospe županji bilo ob otoku včasih nemogoče trenirati 
dr. Darinki Fakin, da nam je prisluhnila ali izvesti tekmovanja, 
in ugodila naši dolgoletni želji in dala
prestaviti ekološki otok iz neposredne Daniel Uran, DU Ptujska Gora

Literarni večer z Alenko Jeraj in Zdenko Vinšek

Dramska sekcija Umetniškega dru
štva Ustvarjalec Majšperk je skupaj z 
likovniki istega društva že pred meseci 
razmišljala o izpeljavi nove, drugačne 
kulturne prireditve, s katero bi obeležili 
letošnji občinski praznik. Zamislili 
smo si umetniški »performance«, ki 
bi združil predvsem slikarstvo in pes
ništvo. Literarni večer smo izpeljali v 
petek, 4.9.2009 v gostišču Dolinca v 
Majšperku. Pravzaprav se pravilneje 
glasi »literarni večer smo izpeljale«, kajti 
nastopale smo samo ženske. Osrednji 
gostji večera sta bili pesnica in veli
ka ljubiteljica kulture Alenka Jeraj, 
mnogim bolj poznana kot poslanka v 
Državnem zboru R Slovenije, in naša 
prijateljica Zdenka Vinšek, slikarka 
in pesnica, obe iz Iga pri Ljubljani. 
V glasbenem programu so nastopile 
mlade pevke, Podeželske mladenke iz 
sosednje - makolske občine ter citrarka 
Doroteja Dolšak, poezijo slovenskih 
pesnic pa sva prebirali Vera Korže in
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Osrednji gostji večera sta bili Zdenka Vinšek in pesnica Alenka Jeraj, mnogim bolj poznana 
kot poslanka v Državnem zboru R Slovenije.

Zlatka Lampret.
Ženska lirika je v slovenskem pesništvu 
premalo opazna, čeprav zelo veliko daje, 
zato je bil izbor pesnic malo drugačen: 
Svetlana Makarovič, Vida Jeraj, Vida

Taufer, Ljudmila Polanec, Lili Novy. 
Začeli smo z ljudsko Lepo Vido, se 
spogledovali z zaljubljenimi občutki, 
spoznali pravo ljubezen in včasih njen 
nevesel konec ter k prebiranju svoje
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poezije povabili tudi gostji. Zanimivo 
je poslušati pesnika ob interpretaciji 
lastnih misli, zato so bili verzi Alenke 
Jeraj in Zdenke Vinšek še toliko bolj 
toplo sprejeti. Mnogi smo se našli v 
pesmi Alenke Jeraj, ki je nastala na 
tujem, daleč od doma, presunila nas je 
pesem Zdenke Vinšek, ki jo je napisala 
ob prihodu prvega vnuka... In čeprav je 
v petek zvečer divjala prava nevihta, je

bilo ozračje na literarnem večeru toplo, 
v zraku je ostal otipljiv občutek ugodja, 
ki se v človeka naseli ob dojemanju 
znanih občutkov, ki jih pesniška roka 
tako spretno preseli na papir.
Sicer pa se je druženje s pesnicama 
nadaljevalo tudi po koncu programa, 
predvsem ob ogledovanju razstavljenih 
ilustracij Zdenke Vinšek, s katerimi je 
opremila pesniški zbirki obeh pesnic.

Poklepetali smo tudi z županjo dr. 
Darinko Fakin, poslancem Državnega 
zbora R Slovenije Brankom Mariničem 
ter ostalimi ljubitelji poezije, vsi pa 
smo se strinjali, da tovrstnega druženja 
manjka. Prav zato že zdaj vabljeni na 
druženje ob literaturi ob naslednji pri
ložnosti.

Zlatka Lampret, vodja 
dramske sekcije UD Ustvarjalec

Haložanom na koruzi zmanjkalo elektrike

Bili so Franček, Micka, tašča, 
Urša, Ančka, Nežika in Pol
da, ki so brez dlake na jeziku 
povedali, kakšno je življenje v 
naših prelepih Halozah in si 
nato zavoljo starih časov pri
pravili koruzni piknik. Pekli 
so si koruzo in razpravljali o 
tem in onem, no, pravzaprav 
opravljali, »šimfali«, kot je 
za tako snidenje sosedov v 
navadi. Pa ne samo to, tudi 
zapeli so si in še kakšno 
pametno rekli. Marsikaj pa 
se je zvedelo iz predvajanih

filmov na platno. Vse bi bilo 
lepo in prav, če le ne bi na 
koncu vsega tega zmanjkalo 
elektrike. Tako se je Večer 
smeha v organizaciji KUD-a 
Majšperk v petek, 4. septem
bra 2009, v dvorani AP-TVI 
Majšperk zaključil. 
Pomembno pa je le eno - da 
so obiskovalci domov odšli 
veseli in nasmejani!

Branka Vedlin,
KUD Majšperk Pekli so si koruzo in razpravljali o tem in onem

Kožuhanje

Bila je sobota, 5. septembra. 
Društvo žena Majšperk je 
organiziralo 2. kožuhanje v

sklopu občinskega praznika 
občine Majšperk.
Povabile smo žene in dekleta

iz sosednjih društev: Društvo 
gospodinj Stoperce, Društvo 
žena TISA Ptujska gora, 
Društvo podeželskih žena 
in deklet Kidričevo in aktiv 
Kmečkih žena Kebelj. 
Zbrale smo se ob 14. uri 
v domu krajanov Sestrže, 
kjer smo prisotne pogostile 
z gibanico in kavo. Povabilu 
se je odzvala in nas vse prav 
lepo pozdravila županja dr. 
Darinka Fakin.
Nato smo pričele s kožu- 
hanjem. Po starih običajih 
je prinesla pijačo in malico 
Marija Križanec. Po kožu-

hanju smo se peričkale in 
plesale z metlo. Tekmovale 
smo tudi v luščenju koruze 
med društvi. Vmes smo delili 
pijačo, da ne bi omagale. 
Gospa Katka je zaigrala na 
harmoniko, pri petju pa smo 
ji vsi pomagali.
Bilje lep in nepozaben popol
dan, ki se ga bomo še dolgo 
spominjale.

Štefka Medved, 
predsednica Društva žena 

Majšperk
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Občinske prireditve v organizaciji SD Majšperk

Košarkarsko tekmovanje

Športno društvo Majšperk je v okviru 
občinskega praznika organiziralo košar
karska turnirja in turnir v namiznem 
tenisu. Vsem sodelujočim se zahva
ljujemo za sodelovanje in vas hkrati 
vabimo na naše jesensko-zimske termine 
rekreacije v telovadnici. Več informacij 
in novic o naši dejavnosti pa najdete na 
spletnem naslovu ŠD Majšperk.

Turnir v ulični košarski - troj
ke, 29. 8.2009

V soboto, 29. avgusta se je odvijal turnir 
v ulični košarki oziroma trojkah. Slabo 
vreme nas je prisililo, da smo turnir 
tokrat prvič organizirali v telovadnici 
OŠ Majšperk. Tekmovanja se je udele
žilo 8 ekip, ki so se med sabo pomerile 
v dveh skupinah. Najboljše dve ekipi iz 
vsake skupine sta se uvrstili v zaključne 
boje za najvišja mesta. Končno zmago je 
zasluženo odnesla ekipa KK Stoperce, 
ki je kkljub težavam v skupnskem delu 
na koncu pokazala najboljšo igro. 
Rezultati:Ulična košarka — trojke: 
1. mesto KK Stoperce, 2. mesto ŠD 
Podlože, 3. mesto ŠD Majšperk in 4. 
mesto GFM.
Na turnirju so nastopile še ekipe: ŠD 
Ptujske Gore, ŠD Podlože, TD Naraplje 
in “Debeli”.

Košarkarski turnir, 4. 9. 2009
Še večjo tradicijo kot trojke, ima tradi
cionalni košarkarski turnir. Za naslov 
najboljše košarkarske ekipe v občini 
Majšperk se je letos potegovalu 5 ekip. 
Novo košarkarsko zmago so odnesli 
igralci Stoperc in tako še potrdili naslov 
najboljših v trojkah. Drugo mesto je 
pripadlo združeni ekipi Majšperk 
—Gora, tretji mesto pa je osvojila ekipa 
Eksponat.
Rezultati: Košarkarski turnir: 1. mesto

KK Stoperce, 2. mesto “Ma-Go” (Maj
šperk - Ptujska Gora), 3. mesto Eks
ponat, 4. mesto ŠD Podlože, 5. mesto 
ŠD Breg.

Turnir v namiznem tenisu, 5. 
9. 2009

Prvič se je tekmovanje v namiznem 
tenisu, ki poteka v okviru občinskega 
praznika, odvijalo v telovadnici OŠ 
Majšperk. 16 moških in 6 žensk se je 
pomerilo za naslov najboljšega v občini 
Majšperk. Vmoški konkurenci sta se do 
finala prebila prva favorita in zadnja 
dva zmagovalca tega tekmovanja, Fijavž 
Fredi in Ovčar David. V izenačenem 
finalu je nekaj več zbranosti pokazal 
bolj izkušeni Fijavž, ki je zmagal s 3:2 
v nizih. Tretje mesto, si je v priigral 
Adam Boštjan.
Rezultati: (moški): Fijavž Fredi, Ovčar 
David, Adam Boštjan 
V ženski konkurenci se je tekmovanja 
udeležilo 6 igralk. Kljub temu smo 
bili priča zanimivemu tekmovanju, 
ki se je zaključilo z napetim finalnim 
obračunom med Renato Ovčar in Anjo 
Letonja.
Rezultati: (ženske): Letonja Anja, Ovčar 
Renata, Galun Branka.

Tekmovanje v namiznem tenisu. ŠD Majšperk
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Občinsko gasilsko tekmovanje

Gasilska zveza Majšperk je v skladu 
z letnim načrtom dela za leto 2009 
izvedla občinsko gasilsko tekmovanje 
enot članic Gasilske zveze Majšperk. 
Tekmovanje je bilo razpisano v štirih 
osnovnih kategorijah pionirji, mladinci, 
člani in starejši gasilci za oba spola. 
Letošnjega preverjanja seje udeležilo 29 
desetin iz petih Prostovoljnih gasilskih 
društev.
Vsi sodelujoči so pokazali zavidljivo 
operativno zanje ter poznavanje gasil
sko športnih disciplin. Prva mesta so 
dosegli:
n Pionirji PGD Ptujska Gora, Sto
perce,
n mladinke, mladinci, članice A, člani

A, člani B, starejši gasilci 
iz PGD Majšperk,
Razpisano občinsko pre
verjanje gasilskih enot je 
bilo v okviru praznovanja 
13. občinskega praznika 
in dnevu gasilca Obči
ne Majšperk v odlični 
izvedbi PGD Majšperk 
pri OS Majšperk ter pred 
gasilskim domom.
Prvo in drugo uvrščene 
enote v konkurenci čla
nov in članic ter prve 
tri v mlajših kategorijah, 
se bodo udeležile regijskega gasilskega letališču v Moškanjcih. 
tekmovanja, ki bo 11. oktobra 2009 na Drago Murko

4. foto natečaj
Že četrto leto zapored poteka ob občin
skem prazniku foto natečaj za najboljšo 
fotografijo leta. Že četrtič zapored je 
strokovno vodstvo natečaj a prevzel 
Stojan Kerbler in že četrtič so fotografije 
razstavljene na razstavi ob občinskem 
prazniku, najboljšim trem pa podeljene 
bogate nagrade.
V nedeljo, 6. septembra, smo se ljubi
telji fotografiranja zbrali pred učilnico 
župnijskega doma in se odpravili na 
fotografsko raziskovanje. Pot nas je 
zapeljala v Koritjek, kjer smo se spreho
dili med grozdjem, klopotci, rožami, to 
fotografirali in se ob razlagi g. Kerblerja 
učili tehnike ter poskusili narediti dobro 
fotografijo.
Medtem ko so nam kuharji pripravljali 
nekaj za pod zob, pa je g. Kerbler začel z 
izborom fotografij, ki so do 3. septembra 
prispele na naš naslov. Bilo jih je kar 92, 
tako da g. Kerbler ni imel lahkega dela. 
Izbral je 40 fotografij, ki jih je označil za 
dobre in smo jih izobesili na razstavi ob 
občinskem prazniku, od tega 4 najboljše. 
1. nagrado (DVD-player in izdelava 
fotografije 60x40 - FOTO BRBRE)

V nedeljo, 6. septembra, smo se ljubitelji fotografiranja zbrali pred učilnico župnijskega 
doma.

je prejela Milanka Furek, 2. nagrado kozarčku in malici dogovorili za ponov- 
(USB ključ 4GB in izdelava fotografije ni foto natečaj. Če vas to leto se ni bilo 
40x30- FOTO BRBRE) Anja Galun, zraven, pa vas fotografiranje zanima, 
3. nagrado (USB ključ 2GB in izdelava vas vabimo, da se naslednje leto isti čas 
fotografije 20x30- FOTO BRBRE) udeležite 5. foto natečaja.
Lidija Bezjak, posebno priznanje pa si
je prislužila Mateja Leskovar. Branka Vedlin,
Nagrade smo podelili in se nato ob KUD Majšperk
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Otvoritev krožišča na Ptujski Gori

V petek, 4.9.2009, smo se v popol
danskih urah zbrali na Ptujski Gori ob 
slovesnosti otvoritve novega krožišča na 
Ptujski Gori. Nemirno smo pogledo
vali v nebo, saj so oblaki napovedovali 
neurje, vseeno pa je vreme zdržalo in 
prireditev smo uspešno »spravili pod 
streho«. Z uvodnim nagovorom nas je 
pozdravila županja občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin, ki je izrazila veselje 
ob pogledu na novo, moderno urejeno 
krožišče na Ptujski Gori, zadovoljstvo je 
velo tudi iz govora direktorja Direkcije 
RS za ceste magistra Gregorja Ficka, ki 
je obljubil, da se bomo ob podobnih 
veselih trenutkih v majšperški občini še 
velikokrat srečali. V kratkem kulturnem 
programu so nastopile ljudske pevke s 
Ptujske Gore ter folklorna skupina KPD 
Stoperce, novo krožišče je blagoslovil 
pater Gaudencij s Ptujske Gore, sledil 
je še svečan trenutek: prerez traku, ki 
sta ga opravila naša županja in mag. 
Gregor Ficko. Ob tej priložnosti nas je

Slavnostno rezanje vrvice sta opravila naša županja in mag. Gregor Ficko.

nagovoril še poslanec v Državnem zboru smo se okrepčali s sladkostmi, ki sojih 
Branko Marinič, županja dr. Darinka pripravile članice Društva žena Tisa 
Fakin je uglednim gostom podelila še Ptujska Gora.
»haloško popotnico« - košaro z našimi Zlatka Lampret
domačimi dobrotami, vsi skupaj pa

Otvoritev ceste Poluce - ParkeI
6.9.2009 smo ob 11. uri priredili manjšo 
slovesnost ob dokončanju modernizacije 
ceste Poluce — Parkelj, ki je v začetku 
meseca septembra dobila novo asfaltno 
preobleko. Cesta, ki se vzpenja na vrh 
hriba, je dolga 750 m in je od nas 
zahtevala kar veliko truda, medseboj
nega sodelovanja in finančnih sredstev. 
Vendar nam je kljub temu uspelo. 
Zato smo se zelo razveselili dne, ko 
smo se lahko prvič sprehodili po novi 
asfaltirani cesti. Ob tej priložnosti nas 
je obiskala Folklorna skupina »Vinko 
Korže - veterani« iz Cirkovc. Ta skupina 
je ena najstarejših etnografskih skupin 
v Sloveniji. Skupina nam je zaplesala 
in odpela izvirne štajerske plese kot 
so poskakača, štajeriš, bušolenka in še 
mnoge druge. Kljub temu, da so rekli, da Cesta, ki se vzpenja na vrh hriba, je dolga 750 m in je od nas zahtevala veliko truda.
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plešejo in pojejo svojim letom primerno, 
so nas navdušili s svojim programom. 
Skupino namreč sestavljajo plesalci in 
plesalke, ki so aktivno plesali v šestde
setih in sedemdesetih letih prejšnjega 
stoletja. Županja občine dr. Darinka 
Fakin je čestitala gradbenemu odboru 
za zagnano in neumorno delo in vsem 
skupaj zaželela varno in prijetno vožnjo 
po novi cesti. Župnik Janko Frangež 
pa je opravil obred blagoslova. Po sve
čanem rezanju otvoritvenega traku je 
sledila zdravica, ki jo je s svojo harmo
niko spremljal mlad harmonikar Nejc 
Lovrenčič. Člani gradbenega odbora,

pa so gospe županji pripravili majhno 
presenečenje in jo povabili na prvo 
vožnjo po novi cesti s prav posebnim 
vozilom. To je bil lesen voziček, star 
več desetletij. Odlično je opravil svojo 
nalogo in gospo županjo popeljal nekaj 
metrov po novi asfaltni preobleki. Ob 
prijetnih zvokih harmonike smo se vsi 
skupaj odpravili proti vrhu hriba, kjer 
nas je že čakala dobra malica in sladka 
kapljica.
Gradbeni odbor v sestavi predsednik 
Jan Marjan in člana Zlatko Letonja in 
Brigita Pišek se v imenu vseh, ki upo
rabljajo to cesto, zahvaljuje go. županji

dr. Darinki Fakin in občinskemu svetu 
Občine Majšperk, g. Jožetu Žolgerju, 
Cestnemu podjetju Ptuj, župniku Janku 
Frangežu za blagoslov ceste, folklorni 
skupini Vinka Koržeta - veterani iz 
Cirkovc za njihov nastop na otvoritvi, 
harmonikarju Nejcu Lovrenčiču iz Bre
ga za vesele melodije in Darku Zupancu 
za vodenje prireditve 
Naj nas ta cesta še bolj poveže in nas 
popelje v boljši jutri, predvsem pa naj 
nam nudi varnost in veselje, ko se bomo 
vozili po njej.

Gradbeni odbor

UKV tekmovanje

Radio klub Ptujska Gora se je tudi letos pridružil številnim ob 
praznovanju praznika občine Majšperk. Tako smo 6.9.2009 
med 9. in 14. uro vzpostavljali UKV zveze, in sicer smo 
bili razporejeni v pisarni na Ptujski Gori, na Lipnem bregu 
— Janškem Vrhu, Savinskem in Jelovicah.

Radio klub, Ptujska Gora

Srečanje društev upokojencev in invalidov

V četrtek, 10.9.2009, smo se zbrali v velikem številu na 
v sklopu občinskega praznika 7. srečanju upokojencev in

invalidov občine Majšperk 
in Spodnjega Podravja.
S programom , ki ga je vodila 
Vera Planinc, smo pričeli ob 
10 uri. Sodelovali so pevci iz 
sosednjih društev in občin: 
Stoperce, Ptujska Gora, Sela, 
Kidričevo, Videm, Cirkovce 
in Podlehnik. Na harmoniko 
nam je zaigral učenec Osnov- 
nešoleMajšperk. Pozdravili so 
nas tudi predsedniki društev 
in predsednik Pokrajinske 
zveze Franc Koderman. Lepo 
nas je pozdravila županja dr.

Darinka Fakin in nas pova
bila na ogled razstave društev 
v naši občini. S hrano nas je 
oskrbela gostilna Kozel. Za 
dobro voljo pa sta poskrbela 
naša stara znanca Andrej in 
Frane ( DUO ZVOKI ). 
Naša želja je bila, da bi vam to 
srečanje ostalo v lepem spo
minu in želimo, da se drugo 
leto ponovno srečamo.

Jus Frančiška, 
predsednica DU Majšperk
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Planinski kotiček - spoznajmo občino peš

Mesec september je čas, ko se tudi 
planinci PD Majšperk pridružimo praz
novanju občinskega praznika. Letos smo 
v okviru praznovanje 13. občinskega 
praznika tradicionalno pripravili že 10. 
pohod spoznajmo občino peš.
Letošnje spoznavanje smo izpeljali v 
nedeljo 6. Septembra in se odpravili 
na našo najvišjo goro v občini — Dona
čko goro.
Zbor udeležencev je bil kot po navadi 
pri OS Majšperk, od koder smo se po 
uvodnem nagovoru vodnika z avto
mobili odpeljali do Kupčinjega vrha. Tu 
smo pričeli s pohodom, ki je potekal 
najprej do Rudijevega doma, nato pa 
skozi pragozd do samega vrha. Dodatna 
zanimivost pohoda skozi pragozd je 
bila pred kratkim delno obnovljena 
planinska pot, pri obnovi katere so z 
najmočnejšo ekipo markacistov sodelo
vali prav člani našega društva.
Na vrhu smo uživali v lepih razgledih 
na okoliške gore in hribe Resenik, Kum 
ter Pohorje ter Dravsko , Ptujsko polje 
in Slovenske gorice. V daljavi smo 
lahko opazovali Uršljo goro, Peco in 
Kamniško Savinske Alpe.
Med krajšim počitkom na vrhu smo

se udeleženci seznanili še z zgodovino, 
geografsko lego in geološko sestavo gore 
ter spoznali rastline in živali, ki bogatijo 
ta del naše občine. Kot po navadi smo 
na vrhu poskrbeli še za obvezno doku
mentiranje našega pohoda, pohodniki 
pa so se lahko okrepčali z dobrotami 
iz nahrbtnikov.
Prepričan sem, da je 42 udeležencev 
pohoda v čudoviti haloški pokrajini

preživeli lepo nedeljsko popoldne in 
pri tem poskrbelo še za vzdrževanje 
telesne kondicije.
Prijetno druženje smo zaključili v dolini, 
kjer smo z manjšim prigrizkom zaključili 
naš pohod v domači gostilni Dolinca 
v Majšperku.

Miran Smolej, 
predsednik PD Majšperk in vodnik

ViL klavirski koncert na Ptujski Gori

V nedeljo, 6. septembra, smo 
lahko prisluhnili vsebinsko 
zelo bogatemu klavirskemu

koncertu. Hana Jurič na 
klavirju in Polona Sajko - 
vokal sta zaigrali oz. zapeli

skladbe F. Schuberta, J.S. 
Bacha, W.A. Mozarta, L. 
v. Beethovna, F. Liszta, R. 
Shumanna in modernejše rit
me - Fields of Gold (Sting), 
My Immortal (Evanescence), 
Don't cry for me Argentina 
(A. L. Webber) in mnoge 
druge.
Tako kot prejšnja leta smo 
koncert tudi letos pripravili 
v počastitev občinskega praz
nika. Zelo smo veseli, da jima 
je tudi tokrat uspelo napolniti 
cerkev. Koncerti so vsako leto 
boljši, izbran repertoar vse

zahtevnejši, obiskovalci pa 
navdušeni zapuščajo cerkev. 
Prav ponosni smo, da imamo 
tako talentirane glasbenice v 
svoji sredini.
Hvala patrom samostana 
Matere Božje na Ptujski Gori 
za možnost izvedbe koncerta, 
predvsem pa hvala Hani in 
Poloni za prijetno glasbeno 
doživetje.
Vabljeni tudi prihodnje 
leto!

Vilma Angel,
TD Ptujska Gora
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MTD Rating Team

Letošnjemu občinskemu 
praznovanju se je pridružil 
tudi MTD Racing Team. 
Letošnja sezona seje pri MTD 
Racing Teamu praktično 
začela že lani decembra. Naša 
dva glavna voznika Peter in 
Kristijan Tadič sta ob koncu 
lanskega leta pričela sodelo
vati s trenerjem Romanom 
Jelenom. Po skoraj vsakem 
koncu tedna v decembru in 
januarju, ki so jih fantje preži
veli na treningih v Italiji, so v 
februarju sledile še 14-dnevne 
priprave na Sardiniji.
Takoj za tem sta fanta 
odpeljala odprto italijansko 
prvenstvo. To prvenstvo se 
odvija le na začetku sezone 
in služi kot uvod v sezono. 
Peter je vozil v kategoriji 
UNDER 18, Kristijan pa 
v kategoriji MX2. Peter je v 
svoji kategoriji dosegel nekaj 
vidnejših rezultatov, Kristijan 
pa se je v svoji močnejši kon
kurenci vedno težko prebijal 
čez kvalifikacije.
Nato so se začele ostale bolj 
pomembne dirke, na katerih

sta fanta, predvsem Peter, že 
imela določene cilje. Na prvi 
dirki državnega prvenstva v 
kategoriji MX2 je Peter takoj 
pokazal, da sodi med najbolj
še v Sloveniji v tej kategoriji, 
saj je trenutno še na 3. mestu 
v skupnem seštevku.
Na žalost pa zaradi poškod
be ključnice, ki jo je staknil 
pri padcu na eni od dirk za 
nemško junior prvenstvo, ne 
bo vozil pete dirke in tako ne 
bo napadal 2. mesta za držav
no prvenstvo konec tedna v 
Šentvidu pri Stični. S tem 
bo izgubil nekaj dragocenih 
točk in bo lahko nadoknadi! 
vse le še na zadnji dirki za 
DP v Orehovi vasi. Zaradi te 
iste poškodbe je moral Peter 
preteklo nedeljo izpustiti zanj 
najbolj pomembno tekmo 
za Evropsko MX2 Junior 
prvenstvo, na katerem je bil 
v skupnem seštevku odličen 
2. Sedaj, če bo poškodbo 
pravočasno saniral, lahko 
še upa na popravni izpit v 
tem prvenstvu in na zadnji 
dirki z malo sreče nadoknadi

izgubljeno, saj se bodo na 
tej zadnji dirki štele dvojne 
točke.
Tudi Kristijan Tadič je v 
zadnjem obdobju pokazal 
boljšo formo in tako na zadnji 
dirki za pokalno prvenstvo 
osvojil 2. mesto v kategoriji 
125 ccm(MX2).
Ob tej priložnosti bi se v 
ekipi MTD Racing Team 
radi zahvalili glavnim spon
zorjem, ki so MTD d.o.o., 
NLB, TRIGLAV, MAN, 
še vsem ostalim tehničnim 
sponzorjem, celotnemu 
kolektivu podjetja MTD

d.o.o., navijačem, skratka 
vsem, ki nam kakorkoli sto
jijo ob strani.
Občankam in občanom smo 
se v času občinskega prazni
ka predstavljali v šotoru ob 
gasilskem domu v Majšperku, 
in sicer smo vozila in ostalo 
dodatno opremo predstavljali 
10., 11. in 12. 9. 2009.
Za vse dodatne informacije 
o MTD Racing Teamu vam 
je na voljo naša spletna stran: 
www. mtdracingteam. si

MTD Racing Team

Podelitev pokalov

ŠD Breg je letos prvič izpeljalo svečano razglasitev najboljših 
športnikov na športnih tekmovanjih. V šotoru so se zbrali 
številni, ki so najboljšim čestitali in zaploskali ob njihovih 
dosežkih. Po slovesni predaji pokalov so se zbrani zavrteli 
še ob zvokih Ansambla bratov Belšak.

ŠD Breg
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2. slikarska kolonija Majšperk 2009
27. 08. 2009 - 30. 08. 2009, odprtje 11.9.2009

Ustvarjali smo v prijetnem vzdušju in deloma tudi v krasnem vremenu.

Po uspešni predstavitvi na republiški 
razstavi Zlata paleta - Abstrakcija smo 
se likovni ustvarjalci ponovno zbrali 
na 2. Slikarski koloniji Majšperk 2009 
pod vodstvom predsednika likovnih 
ustvarjalcev Branka Gajšta.
Kar 17 se nas je zbralo, domačih in 
povabljenih v četrtek, 27.08.2009 ob 
10.h v gostilni Dolinca v Majšperku. 
Domačini smo se pozdravih z gosti 
iz Slovenije, Italije in Argentine. Po 
kratkem klepetu ob kavici seje kolonija 
uradno začela s pozdravom predsednika 
Branka Gajšta in željami županje dr. 
Darinke Fakin, naj bo kolonija ustvar
jalna s prijetnim druženjem.
Odpravili smo se do gradu Hamre, kjer 
je bil naš sedež. V gradu se počutimo že 
domače. Da tu veje pozitivna energija, 
se je kazalo vse dni. Nekateri so se 
pripravili za slikanje kar tu, drugi pa 
so se odpravili k ribniku, k Dravinji 
in drugam. V gradu se je slikalo in 
debatiralo pozno v noč.
Petek nas je nagradil s čudovitim sonč
nim dnem. Zbrali smo se na Bregu pri 
družini Arh, preseljeni iz Slovenske 
Bistrice, ki so s trudom in z veliko 
posluha za kulturno dediščino obnovili 
staro kmečko hišo. Tu smo se počutili res 
domače. Gospa nam je stregla s pijačo 
in kavico, nam odganjala komarje, 
nudila domače pecivo in po novem 
receptu spekla čudovite štručke, ki so 
s svojim omamnim vonjem privabile 
slikarje k mizi. Dani je rekel, da sta dve v 
trenutku izginili, gospodinje smo dobile 
še recept. Medtem, ko smo mi slikali, 
je Miran za kosilo v kotličku skuhal 
slasten golaž, ki je ob dobrem vinu in 
kruhu odlično teknil. S slikanjem smo 
nadaljevali v gradu.
Sobota nas je presenetila z oblačnim 
nebom. Kmalu smo vedeli, da z delom 
narave ne bo nič. Vsak si je tako poiskal 
svoj prostor. V soboto je kosilo priprav
ljal Dani v svojem vikendu na Janškem 
vrhu. Majda je hotela čim prej na Janški 
Vrh, saj je prav ta dan praznovala rojstni

dan in je želela spraviti torto v hladil
nik. Tako sva se z Majdo odpeljali in 
slikali ob vikendu, nato pa spremljali 
dogajanje. Dani je pripravljal cigansko 
pečenko, žena Milica pa je s pomočniki 
poskrbela za domači kruh. Vsepovsod 
je omamno dišalo, da sva nestrpni 
čakali na kosilo, ni treba niti reči. Sredi 
popoldneva so se pripeljali še ostali. 
Nismo mogli prehvaliti odlične pečenke, 
kruha in dobrega vina. Nazadnje smo 
se posladkali s torto, presenečenje je 
uspelo. Zunaj je deževalo, pihal je 
hladen veter, mi pa smo sedeli v topli 
sobi, razpravljali o nastalih slikah in še 
o marsičem.

Zadnji dan, v nedeljo, smo slikali v gradu 
in na dvorišču. Po sobah so ob stenah 
stala že dokončana dela, ob stojalih pa 
smo še pridno slikali. Zatopljeni v delo 
smo komaj slišali glasbo iz radia.
Eni so se že predčasno poslovili, drugi 
pa smo se odpeljali na ribe v gostišče 
Winettu. Popoldne smo se poslovili, 
kolonija se je zaključila. Branka pa je 
čakalo še veliko dela z opremljanjem 
slik in pripravo razstave, ki je bilo v 
petek, 11.9.2009 ob 17. uri.

Bernardina Paj

Slikarji, ki so sodelovali na slikarski koloniji:

Zdenka Vinšek, Dr. Matjaž Duh, Igor Dolenc, Marko Vodopivec, Miriam 
Sarricchio, Ana Krajnc, Majda Kropf, Grega Samastur, Zvonko Mesarič, 
Bernardina Paj, Branko Gajšt, Miran Cafuta, Jože Foltin, Bogomir Jurtela, 
Metka Tadič, Kristina Kolar in Dušan Fišer.
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Slikarji v objemu sonca

Zbralo se nas je nekaj, ki v 
duši nosimo radost in sonce, 
pa bolečino in hrepenenje 
preteklih stoletij. Slikarje sin 
sonca, v duši se mora iskriti 
od prežarjenih idej, da le mali 
delček čistih kristalov daje 
sporočilo gledalcu. Spozna
nja in odkrivanja so trpljenje 
ustvarjalca. Trpljenje zato, ker 
je vsaka drobtinica napredka 
težko priigran trud, ker je 
vsak korak naprej dolgo
trajno garanje, razmišljanje, 
nepopustljivo, zagrizeno in 
vztrajno trdo delo. Včasih 
že kar boleče, kajti dvomi, ki 
se vmes bohotijo, so včasih 
strup, ki ugonobi tudi dobre 
slikarje. Zato vztrajnost in 
jasno začrtana pot edina 
peljeta k uspehu. Uspehi 
pa niso bohotenje in raz
kazovanje, marveč notranja 
sreča, da si se uspel srečati 
sam s seboj. S svojimi upi 
in lastnimi prepričanji. Na 
vsakega slikarja nujno deluje 
množica vplivov in smeri ter 
prepričanj iz življenja in še 
najbolj vplivi drugih slikar
jev. To ni nič pogubnega, 
celo hitrejšo pot daje tvojim 
hotenjem. Le nepremišljena 
in brezglava sledenja slabijo 
lastnega duha. Če pa premiš
ljeno razčleniš že ustvarjena 
dela, ki se prilegajo tvojemu 
znanju in občutenju, te že 
izkristalizirana dela lahko 
hitreje pripeljejo do želenega 
cilja.
Veliko je obrtniško znanje 
slikarja, a to je šele polovica 
uspešnega dela.
Drugi del slikarstva je odlo
čilen. Najti svojo pot in stil, 
da si na daleč prepoznaven 
po načinu dela, koloritu, 
kompoziciji, izboru motiva, 
skratka, vsaki potezi čopiča,

ki govori o samo tvoji duši, 
tvojem načinu mišljenja. 
Vsa ta visoka iskanja lju
biteljski slikarji združeni v 
društvu Ustvarjalec v Maj
šperku — likovna sekcija, 
želimo doseči. Zato se dru
žimo in skupaj ustvarjamo. 
V zimskem času imamo v 
dvoranici v Sestržah uspešna 
skupna usposabljanja, kjer 
pridobivamo veliko obrtni
ško slikarskih znanj.
Ko pa nas izvabi sonce na 
piano, se dobivamo pri raznih 
članih v njihovem pristnem 
domačem okolju. Včasih 
se sami komaj zavedamo, 
v kako enkratnem, nespa- 
čenem, prvobitnem in pre
lepem okolju živimo. Zato 
zajeti lepoto domačih krajev 
na platno pomeni, pribiti v 
okvir časa bežeči trenutek 
vzvišenega prebliska večnosti, 
ki se izmika.
Bili smo pri Zvonku Mesari
ču in Kristini Kolar v osrčju 
Haloz, kjer smo. dihali z 
Donačko goro. Žareče strme 
gorice v vzhodnih Halozah 
smo privabljali na platno 
pri Metki Tadič, nedaleč od 
Borla. Slikali smo že tudi pri 
Jurtelovih na Janžu nad Ptuj
sko goro. Vsakič nastanejo 
navdihujoče stvaritve, saj se 
oplajamo drug od drugega, 
pa tudi tekmovalnost pomeni 
nekaj.
Vzpodbujanje, tekmovalnost 
pa je tudi pomemben element 
v slikarstvu. Takšni pač smo. 
S tem si tudi lastimo občutek 
svobode, tistega, ki dela posa
meznika enkratnega.
Posebej pa smo veseli aka
demskega slikarja, domačina 
Dušana Fišerja, ki nas vzpod
buja in nam daje široka zna
nja, predvsem iz najnovejših

Branko Gajšt - Donačka gora

slikarskih smeri, pretežno iz 
abstrakcije. Se več kot znanja, 
pa nam ljubiteljskim slikar
jem pomeni njegov odnos 
do nas, kajti v njem čutimo 
širokega človeka, ki zna razu
mno razdajati svoje veliko 
znanje. Tako z vsemi temi 
aktivnostmi raste naše znanje 
in uspešnost, še bolj pa zavest, 
da dajemo domačemu kraju 
nekaj lepega. Ob tem pa smo 
ponosni na vse Majšperčane 
in posebej gospo županjo, da 
nas z razumevanjem spre
jemajo in dajejo podporo, 
posebej zadnje čase, ko v 
gradu Hamre pride mnogo 
ljudi na naše razstave, saj ob 
tem čutimo, da smo naši. 
Vsega tega pa v Majšperku 
ne bi bilo, če nas ne bi sku
paj držal Branko Gajšt, ki z 
nepojmljivo energijo poga
nja našo likovno dejavnost 
naprej.

Bogomir Jurtela

In v petek, 11.9.2009, smo se 
v oblačnem popoldnevu zbra
li v gradu Hamre na odprtju 
likovnih stvaritev, nastalih 
v Likovni koloniji Majšperk 
2009. Bilo nas je mnogo, 
napolnili smo vse prostore, 
v katerih so kraljevala sli

karska platna. Nagovorila 
nas je županja majšperške 
občine dr. Darinka Fakin, 
v zanimivem kulturnem 
programu smo prisluhnili 
prečudovitim zvokom, ki 
jih je iz svojega instrumen
ta izvabljala Hani Jurič, 
nasmejali pa sta nas Suzana 
Kodrič in Vera Korže, članici 
dramske sekcije Umetniškega 
društva Ustvarjalec, ki sta 
skušah po receptu Valentina 
Vodnika skuhati juho pre
čudovitih vonjev. Slikarjem, 
ki so sodelovali na letošnji 
koloniji, je posebna prizna
nja podelila gospa županja, 
ob tem pa smo prisluhnili 
besedam slikarskega kritika 
Maria Berdena, ki nam je 
vsakega slikarja predstavil v 
novi luči. Likovno razstavo je 
slovesno odprla dr. Darinka 
Fakin, potem pa smo se spre
hodih po gradu in občudo
vali nastala slikarska dela. 
Pogostitev je ob opazovanju 
čudovitih likovnih umetnij še 
bolj teknila. Vsi, ki smo bili 
v petek v gradu Hamre, smo 
si bili enotni — grad Hamre 
je zares idiličen prostor za 
tovrstna srečanja.

Zlatka Lampret
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Tek od Ptujske Gore do Majšperka

ŠD Ptujska Gora je tudi letos tik pred koncem občinskega 
praznika organiziralo tek od Ptujske Gore do Majšperka, 
in sicer so se tekači podali na pot v petek, 11.9.2009, ob 
18. uri. Preteči so morali progo od igrišča na Ptujski Gori 
do šotora pred občinsko zgradbo.

ŠD Ptujska Gora

Tekači so pretekli od Ptujske Gore do Majšperka. :________

Svečana seja Občinskega sveta 
Občine Majšperk

Občina Majšperk je v septembru 2009 
praznovala svoj 13. občinski praznik. 
V okviru praznovanja je potekala tudi 
svečana seja Občinskega sveta Občine 
Majšperk, in sicer v petek, 11. septembra 
2009, ob 19. uri v sejni sobi.
Županja dr. Darinka Fakin je v svojem 
nagovoru pregledala delo občinskega 
sveta v preteklem letu. Povedala je, 
da sodelujejo že tri leta in da so bili 
v preteklem letu zelo aktivni, saj se je 
občinski svet sestal na 8 rednih sejah in 
4 korespondenčnih sejah. Aktivni so bili 
tudi odbori in ostale komisije. Odbor za 
gospodarstvo je zasedal osemkrat, odbor 
za družbene dejavnosti devetkrat, odbor 
za gospodarsko infrastrukturo šestkrat, 
odbor za zaščito in reševanje petkrat, 
komisija za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja trikrat, komisija za pri
znanja in odlikovanja dvakrat, komisija 
za statut in poslovnik trikrat in nadzorni 
odbor šestkrat. Skupno so se torej v tem 
času sestali 54-krat.
Na svečani seji je županja dr. Darinka 
Fakin razglasila tudi dobitnika občinske 
plakete in dobitnike občinskih priznanj 
za leto 2009.
Ob koncu nagovora se je vsem zahvalila

za sodelovanje in udeležbo na svečani zaključila študij. Doroteja je s svojimi 
seji. Posebno zahvalo pa je namenila citrami tudi poskrbela za kulturni pro- 
tudi glasbenici Doroteji Dolšak, katere gram na svečani seji. 
glasbena pot se je na občini Majšperk Tatjana Varžič
intenzivno spremljala, saj je uspešno
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Osrednja prireditev ob zaključku praznika

Z osrednjo prireditvijo, ki se je začela 
v soboto, 12.9.2009, ob 15. uri v več
namenski dvorani OS Majšperk, smo 
tudi uradno zaključili s prireditvami, 
posvečenimi 13. prazniku občine 
Majšperk. Začeli smo s koračnicami 
Pihalnega orkestra Talum Kidričevo, 
sledil je prihod praporščakov ter himna, 
prisluhnili smo nagovoru gostiteljice 
letošnje osrednje prireditve, županji 
občine Majšperk dr. Darinki Fakin, ki 
je predstavila dosežke majšperške občine 
v preteklih mesecih ter orisala prireditve 
ob letošnjem 13. občinskem prazniku, ki 
so trajale vse od 22.8. pa do 12.9.2009.
V kulturnem programu smo zaploska
li najmlajšim iz Vrtca Majšperk, si z 
zanimanjem ogledali nastop folklorne 
skupine KPD Stoperce, v nadaljevanju 
pa še prisluhnili Mešanemu pevskemu 
zboru KUD Majšperk in tamburašem 
KUD Majšperk.
V osrednjem delu prireditve smo podelili 
številna priznanja in nagrade.
Občina Majšperk je tudi letos razpisala 
natečaj za NAJ SPOMINEK 2009. Nanj 
se je prijavilo kar 7 posameznikov in 
društev, ki so se z izdelki potegovali za 
laskavi naslov. Žirija, ki ni imela lahkega 
dela, se je odločila, da podeli nagrade 
za ustvarjalnost. Prejeli so jih: Jože 
Medved iz Sestrž za izdelek iz lesa, Sašo 
Gajšt iz Sestrž za posodo iz vitražnega 
stekla, Ana Verdenik s Ptujske Gore za 
predpasnik z motivom Ptujske Gore in 
Ustvarjalna klepetalnica DPD Svoboda 
Majšperk za izdelek iz čebeljega voska in 
kostanjevega lesa. Nagrade smo podelili 
tudi 3 najboljšim izdelkom: 3- mesto je 
pripadlo namiznemu držalu za prtičke 
z motivom cerkve na Ptujski Gori, ki 
g aje izdelala Tanja Veg iz Stogovcev. 
Drugo mesto je žirija podelila unikatno 
poslikanim panjskim končnicam, ki 
sojih izdelali slikarji Umetniškega dru
štva Ustvarjalec Majšperk. Prvo mesto 
in s tem naslov NAJ SPOMINEK 2009 
pa si je z zgodovinskimi orodji prislužil 
MARTIN BOGME iz Stoperc. Nagra
de sta podeljevala županja in podžupan 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin in

Dobitniki priznanj Naj spominek

Rado Rodošek s Ptujske Gore

Marjan Novak.
Čestitke vsem avtorjem 
za prekrasne izdelke!
Osrednja občinska prire
ditev je tudi najlepša pri
ložnost, da se zahvalimo 
tistim posameznikom in 
društvom, ki aktivno 
oblikujejo življenje v naši 
občini. Tako smo letos 
podelili 4 občinska pri
znanja in plaketo obči
ne Majšperk. Letošnja 
priznanja in plaketo sta 
podelila županja in podžupan občine 
Majšperk dr. Darinka Fakin in Cvetko 
Pepelnik.

Priznanje občine Majšperk za 
leto 2009 so prejeli:

Rado Rodošek s Ptujske Gore za zasluge 
na področju razvoja lokalne skupnosti. 
Rado Rodošek je velik del svojega pro
stega časa namenil razvoju lokalne 
skupnosti na Ptujski Gori; do nastanka 
občin je bil predsednik KS ptujska 
Gora, od leta 1994 do leta 2006 pa je 
deloval kot občinski svetnik. Ob tem 
je skrbel tudi za aktivno vključevanje

krajanov v uresničevanje številnih pro
jektov. Za zasluge na področju razvoja 
lokalne skupnosti mu Občina Majšperk 
podeljuje priznanje občine Majšperk za 
leto 2009.

Društvo vinogradnikov in sadjarjev 
Majšperk za dosežke na področju 
kmetijstva in društvene dejavnosti. 
Društvo, ki šteje 60 članov, deluje več 
kot 10 let. Člani so aktivni predvsem 
na področju vinogradništva, njihova 
vina dosegajo zelo visoke ocene. So 
organizatorji številnih seminarjev in pre
davanj, sodelujejo pa tudi na občinskih 
prireditvah. Za zasluge na področju 
kmetijstva in društvene dejavnosti mu
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Alojz Pišek iz Sestrž Dobitnik plakete občine Majšperk, pater Janez Šamperl

Občina Majšperk podeljuje 
priznanje občine Majšperk 
za leto 2009.

Drago Klein iz Kidričeve
ga za dosežke na področju 
promocije občine Majšperk 
s tamburaških orkestrom. 
Drago Klein že 5 let uspeš
no vodi tamburaški orkester 
KUD Majšperk, ta pa je pod 
njegovim vodstvom v zelo 
kratkem času dosegel izjemen 
napredek. V letih 2006, 2007 
in 2008 so naši tamburaši 
na srečanju tamburaških 
orkestrov Slovenije osvojili 
srebrno, letos pa zlato prizna
nje. Poleg tega vabijo na lastne 
koncerte, sodelujejo pa tudi 
na občinskih prireditvah. Za 
zasluge na področju promo
cije majšperške občine mu 
Občina Majšperk podeljuje

priznanje občine Majšperk 
za leto 2009.

Alojz Pišek iz Sestrž za zaslu
ge na področju društvenih 
dejavnosti in dobrodelnega 
dela. Alojz Pišek je od leta 
1990 član Društva upoko
jencev Majšperk ter hkrati 
poverjenik za Sestrže. Dolga 
leta je aktiven član vaškega 
odbora, hkrati pa je bil tudi 
gonilna sila pri izgradnji 
vaškega doma na Sestržah, 
za katerega je prispeval veli
ko prostovoljnih ur pri delu 
in organizaciji. Cenjeni sta 
njegova požrtvovalnost in 
dobrodelnost. Za zasluge na 
področju razvoja društvenih 
dejavnosti in dobrodelnega 
dela mu Občina Majšperk 
podeljuje priznanje občine 
Majšperk za leto 2009.

Plaketo občine Maj
šperk za leto 2009, 
naj višje občinsko pri
znanje, je prejel:

Pater Janez Samperl, gvardi- 
jan v samostanu in rektorju 
Marijinega svetišča na Ptujski 
Gori za zasluge na področju 
razvoja Ptujske Gore.
Pater Janez Samperl je redov
nik v samostanu Matere Božje 
na Ptujski Gori od leta 2001. 
V teh letih se je trudil naš 
biser gotike ne samo ohra
niti, pač pa mu dodati tudi 
nove vsebine. V ta namen je 
izdelal elaborat Preureditev 
in funkcionalna dograditev 
božjepotnega kraja na Ptuj
ski Gori, ki je bil podlaga 
za arhitekturni natečaj leta 
2003 in tudi osnova vseh

nadaljnjih posegov in gradenj. 
Ptujska gora je tako dobila 
nov dostop, romarsko hišo, 
nov oltarni del, nove klopi, 
obnovljene orgle in urejeno 
kapelo. Pater Janez Samperl 
je izdal več kot 20 knjig, od 
tega 14 monografij, napisal pa 
je še številne članke za razne 
časopise in revije. Odgovoren 
je tudi za organizacijo pri
reditev Marijafest. Njegov 
prispevek k odmevnosti 
in prepoznavnosti Ptujske 
Gore je zares velik, zato mu 
občina Majšperk podeljuje 
plaketo občine Majšperk za 
leto 2009.

Vsem dobitnikom priznanj in 
plakete veljajo še enkrat naše 
iskrene čestitke!

Ob koncu osrednje slovesno-
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sti se je v imenu letošnjih dobitnikov 
priznanj in plakete zahvalil pater Janez 
Samperl. Sicer pa so na oder stopili še 
ravnatelj OŠ Majšperk Branko Lah, 
poslanec v Državnem zboru R Slovenije 
Branko Marinič in župan občine Žetale 
Butolen, vsi pa so občini Majšperk 
in vsem njenim prebivalcem iskreno 
čestitali ob 13. prazniku.

Zahvala
13. občinski praznik Občine Maj
šperk
Zahvaljujemo se društvom in posa
meznikom za sodelovanje na razstavi 
ob 13. Občinskem prazniku, kjer nas 
je združila enotna skupna misel:
“ Društva in posamezniki so lahko 
srce Občine Majšperk”
Skupaj smo naredili nekaj lepega 

Dragomir Murko, 
koordinator razstave

Sicer pa je bila rdeča nit letošnje osrednje 
prireditve Marijina cerkev na Ptujski 
Gori, gotska lepotica, na katero smo 
vsi ponosni. Čez nekaj mesecev bomo 
praznovali njeno 600-letnico zato smo 
se spomnili legende o njenem nastanku,

Dobitniki priznanj in plakete

legende o Črni gori, pokukali smo 
pod Marijin plašč in se razgledali po 
notranjosti cerkve, obudili smo spomin 
na pranger in povabili na veličasten 
dogodek, ki ga bomo skupaj s krajani 
Ptujske Gore praznovali vsi občani.
Po uradnem delu zaključne slovesnosti 
ob 13. prazniku občine Majšperk smo 
zbrane povabili v šotor pri občinski 
zgradbi na pogostitev in ogled razstave 
v gasilskem domu PGD Majšperk,

potem pa smo zaplesali ob zvokih 
ansambla Vitezi celjski. In tako je minil
13. praznik občine Majšperk. Mnogi 
menijo, da je številka 13 nesrečna, mi 
smo prepričani, da je trinajstica občini 
Majšperk prinesla veliko zadovoljstva in 
napredka. Veliko dobre volje bo tudi 
prihodnje leto, ko bomo praznovali že
14. praznik občine Majšperk.

Zlatka Lampret

DRUGI DOGODKI V OBČINI
————————————————

Poletne stoperške fantovščine

Lep zares je samski stan, od fantov najbolj spoštovan, ko 
šteje fant zadosti let, se hodi k ljubci gret... Tako so si fantje 
v Stopercah, natančneje na Kupčinjem vrhu peli letošnje 
poletje kar dvakrat. Konec junija so fantje pospremili slovo 
od »ledig« stana Jožeta Kolariča, proti koncu avgusta pa še 
Aleša Znidarka. Priprave na ta dva dogodka so bile zelo 
zanimive in vesele. Vsi krajani smo vedeli, da se tam zgoraj 
na J tisovem vikendu nekaj dogaja. Vse je bilo pripravljeno 
tako, kot mora biti: od križa, do obljub in seveda kazni, ki 
sta jih morala odslužiti Jože in Aleš.
Vsi smo zelo veseli, ker smo dobili dve mladi družini, ki 
se ne bojita življenja v Stopercah. Želimo jim obilo sreče, 
veselja in medsebojnega razumevanja.

Krajani Kupčinjega vrha
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Ustvarjalke DFD Svoboda Majšperk

Ponovno je leto naokrog, pred nami so 
nove naloge, obveznosti in odgovornosti. 
Da bi popestrile naš vsakdan, smo želele 
vsakoletne načrte malo spremeniti. Pa 
kot bi rekla, ponagajal nam je »tiskarski 
škrat« in nevšečnosti ni in ni hotelo 
biti konca.

Pri JSR Slovenije Ljubljana smo uspele 
izbrskati nekaj sredstev, prav tako nam 
je priskočila na pomoč naša Občina. 
Srečne, da denarje, smo želele nabaviti 
za naše prostore novo opremo.... Odkar 
pomnim, je to prostor druženja, vendar 
zelo skromen po videzu. Ker je bil ta 
denar izrecno za nabavo opreme, smo 
le-to tudi nabavile. Ponovno smo bile 
prehitre, kajti prostore DPD smo želele 
»blagosloviti« ob občinskem prazniku, 
na žalost pa ni šlo. Se imamo dela, morda 
nam bodo tudi iz MOPZ priskočili kaj 
na pomoč in »otvoritev » bo prinesel 
Božiček ali Dedek mraz.

Vsem težavam navkljub smo uspele 
organizirati samostojno razstavo, sodelo
vali smo ob Čebelarskem prazniku. V 
okviru občinskega praznika majšperške 
občine smo se pridružile razstavi društev 
in se pohvalile s svojimi izdelki. Prav 
tako smo sodelovale na razpisu za Naj 
spominek leta. Tokrat nismo odnesle 
ne prvega, ne drugega mesta, zavedamo 
pa se, da vsako leto ne moremo imeti 
sreče. Važno je sodelovati.

Da, sodelovati in srh me spreleti po 
hrbtu, ko vidim, da je skoraj pol pri
reditvenega prostora praznega. Je kriv 
prelep jesenski dan, pričetek trgatve, je 
kriva človeška utrujenost od napornega 
delovnega tedna? Je kriva naša neza
interesiranost? Ni čudno, ko potem 
nastopajoči ugotovijo, da nima smisla 
nastopati pred peščico ljudi, se truditi 
mesece, leta........

Program je bil čudovito pripravljen, 
organizatorji in nastopajoči so si pri
služili obilo pohval.

Z malce grenkobe v srcu sem odhajala iz 
dvorane, saj sem močno pogrešala naše

fante, pogrešala (in vem, da nisem bila 
edina) sem njihovo pesem, njihovo petje 
za nas in za njihovo dušo. Ponovno bo 
potrebno veliko dela, malo dobre volje, 
vendar pravim, poskusimo, splača se! 
Ob tej priložnosti bi se še posebej rada 
zahvalila ravnatelju šole Branku Lah za 
vso podporo.

Enako bi želela reči hvala vsem spon
zorjem, ki ste nam priskočili na pomoč 
ob prenovi društvenih prostorov (poi

menovala jih bom v naslednji izdaji 
Majšperčana), kajti še vedno se nam 
lahko kdo pridruži s svojim prispevkom. 
Lepa hvala vsem, pa četudi za samo 
vzpodbudne besede!

Mira Trifunac
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Blagoslov križa

Križ je skozi stoletja postal simbol vere, 
trpljenja, upanja in spominov. Pogled 
nanj nam prikliče v zavest podobe pred
nikov, njihovo trpljenje in vdano vero. 
V veselju občudujemo lepoto izrezljane 
podobe, ob njej šopek cvetja, kot poklon 
Mariji. Utrujeni morda postojimo ob 
križu, žalostni ter obupani prosimo za 
pomoč. Le redko kdo v spominu seže 
v preteklost, v čas, ko je podoba našega 
križa nastala.
Tudi mi, krajani Lešja, kjer križ stoji, 
smo po ustnem izročilu skušali ugoto
viti, kdo in v kakšen spomin je postavil 
ta križ. A nekje v času med generacijami 
se je sled izročila pretrgala. Morda je 
bil postavljen v zahvalo za izpolnjene 
želje, morda kot dar Bogu in Mariji 
za srečno vrnitev izgubljenega sina, 
vojaka, očeta..., morda pa kot spomin 
na nesrečno smrt.
Čeprav so se besede izročila izgubile, 
se je ohranil križ. Skozi čas je zdru
ževal dobre ljudi, ljudi, ki so verovali, 
da ta simbol vere, zaupanja, trpljenja 
in hvaležnosti združuje, odrešuje in 
osrečuje. Redno smo skrbeli zanj, vero

pa utrjevali z blagoslovom ob 
vsaki prenovi.
Pred 15. leti smo križ v Lešju 
obnovili, toda letos smo ugoto
vili, da ga je najedel zob časa.
S skupnimi močmi smo zbrali 
potrebna sredstva in obnovili ta 
simbol vere, ki naj opominja, 
kako smo minljivi, saj marsi
koga, ki je pomagal pri prejšnji 
obnovi, ni več med nami.
Kljub slabemu vremenu se je 
v soboto popoldne ob križu 
zbralo veliko število ljudi, ki 
so prisostvovali njegovemu 
blagoslovu, ki je opravil naš 
župnik Janko Frangež. Po 
opravljenem blagoslovu smo 
se zbrali na pogostitvi, na kateri 
so se ob pijači in jedači spletali 
in obnavljali spomini, pripo
vedovale zgodbe in prigode, ki 
so obogatile naše druženje.
Čez leta, ko bodo podobe na 
križu zbledele, pa bodo našo 
vlogo prevzeli mlajši rodovi in ga prav 
tako kot mi, obnovili in blagoslovili.

Križ v Lešju je blagoslovil farni župnik Janko Frangež.

Hvala vsem, ki so kakorkoli pomagali 
pri obnovi našega križa.

Krajani Lešja

Prvošolčki v Stopercah

»Jutro zbuja srečen dan, tebe čaka prvi šolski dan«, 
takšno je bilo vabilo, ki so ga prejeli naši mali prvošol
čki. Letos jih imamo na podružnični šoli v Stopercah 
pet. To so Lucija, Hanna, Julija, Sašo in Peter. Prvi dan 
je bil za naše prvošolčke nekaj posebnega, velikega, 
ponosnega. Vsi otroci podružnične šole, prvošolčki 
in njihovi starši smo se zbrali v telovadnici, kjer smo 
bili deležni zelo lepega sprejema učiteljic, ravnatelja 
in programa vseh učencev šole. Presenečenje za 
prvošolčke pa je bilo tudi pogostitev s torto. Prvi 
šolski dan je hitro in poln veselja minil.

Učiteljice OŠ Stoperce
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2. otroški tabor na Jelovicah

Na Jelovicah je 3., 4. in 5. julija potekal 
2. otroški tabor, ki ga je organiziralo 
Planinsko društvo Donačka gora. Ker 
je vsakodnevno življenje med šolskimi 
klopmi za otroke zelo zahtevno zaradi 
raznih šolskih obveznosti in odgo
vornosti, so počitniški tabori še kako 
potrebno razvedrilo.
V petek smo se zbrali v Stopercah in 
se ob 12.h podali na dveurno pot proti 
Jelovicam. Na Jelovicah smo postavili 
šotore ter dvignili taborniško zastavo. 
Potem smo pripravili vse potrebno za 
kres in večerjo. Ker nas je drugi dan 
čakal pohod na Donačko goro po zelo 
zahtevni poti, smo se morali naučiti 
uporabljati samovarovalni komplet in 
čelado. Ob mraku smo zakurili kres in 
ob njem pekli hrenovke. Da se nebi večer 
prehitro končal, smo se odpravili še na 
nočni pohod do vrha Jelovic, kjer je lep 
razgled na Pohorje in Dravsko polje. 
S tem smo zaključili prvi taborniški 
dan.
V soboto smo najprej pojedli zajtrk in 
se takoj odpravili na pohod na Dona
čko goro. Otroci so komaj čakali, da 
prispemo do dela poti, ki je varovan z 
jeklenico in klini, da preizkusijo svoje 
novo pridobljeno znanje o uporabi

Med pripravami

samovarovalnega kompleta in čelade 
tudi v praksi. Pohod smo zaključili 
na Rudijevem domu s piknikom in 
družabnimi igrami.
V nedeljo smo po zajtrku pospravili šoto
re, očistili okolico in se skupaj odpravili 
v dolino. Omeniti pa je potrebno tudi 
starše, ki so nam pomagali s pripravo 
kosil in prevozi.

V tem tridnevnem druženju smo vsi zelo 
uživali. Spremljalo nas je lepo vreme 
in veliko dobre volje. Upamo, da se bo 
vsako leto tabora udeležilo več otrok, 
saj imajo na taboru priložnost aktivno 
preživeti svoj prosti čas v naravi. 
Planinski pozdrav!

Mateja Zajko

Po jezeru, bi iz ' Triglava

čolnič plava z veselimi pevci moške
ga pevskega zbora in čebelarjev iz 
Majšperka. Lep sončen dan in veselo 
razpoloženje v čolnu sta bila povod 
za skoraj obvezno pesem. Na željo 
prof. dr. Danice Purg smo jo tudi na 
povratku z otoka zapeli. Bled s Poslovno 
šolo, kamor nas je po vabila Danica, 
naše gore list, 23. maja na slovenskem 
čebelarskem prazniku, je bil nagrada 
našemu moškemu pevskemu zboru 
za njegovo sedemletno sodelovanje s 
čebelarji na sedmih čebelarskih prazno

vanjih po raznih krajih Slovenije. Na 
Apimondia Kongresu v Ljubljani leta 
2003 je bil sprejet sklep, da se rojstni dan 
Antona Janše, prvega učitelja čebelarstva 
na svetu, po dekretu cesarice Marije 
Terezije imenuje Slovenski čebelarski 
praznik.
Naš čolnič se je bližal otočku sredi 
jezera. Zapojte še eno, je želela Dani
ca. Zapeli smo: Vela luka. Zbor je z 
mrmranjem dal podlago Janezovemu 
solu, kad ču opet doč... Radovedno so 
se obračale glave v sosednjem čolnu,

ko je otožna melodija splavala preko 
rahlih valov do otočka in cerkvice, ki 
je nenehno z zvončkom želja pozvanjala 
v upanju, da se bo izpolnila tiha želja 
obiskovalcev. Danica nam je zaupala, da 
se je pred nekaj leti poročila in da jo je 
ženin, njen časti vreden mož, na rokah 
nesel po 72 stopnicah preko cerkvenega 
praga. Ko je potegnila za vrv in se je 
oglasil zvonček želja, je imela samo tri 
želje. Prva ljubezen, druga ljubezen in 
tretja - ljubezen. Ljubezen v družini, v 
šoli in ljubezen do naše lepe domovine.
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V mislih smo se pridružili njeni želji in 
ji želeli še mnogo plodnih uspešnih let 
v njeni prestižni visoki šoli za vrhunske 
vodilne strokovnjake. V cerkvi nas je 
Danica seznanila z zgodo vino otoške 
cerkvice. Skrivnostnemu miru lepo 
urejenega svetišča je dala pečat nežna 
melodija pesmi Večerni ave - šel je tiho 
čez dobrave...
Na povratku smo v čolnu se enkrat 
zapeli: Po jezeru... in se veselo raz
položeni vrnili v šolo. Gostoljubni šef 
kuhinje Gusti iz Prekmurja nas je vodil 
v predavalnico, ki jo je spremenil v 
jedilni salon, na okusno pripravljeno 
kosilo. Gospa Danica nam je predstavila 
pomen in namen njene svetovno znane 
šole. Pravi, to je moja šola, nisem pa jaz 
lastnik. Če bi bila, ne bi iskala denarja 
za vzdrževanje in razvoj. Predsednik 
ČD Majšperk Stanko Vedlin se je v 
pozdravnem nagovoru Danici zahvalil 
za gostoljubje. Tajnik ČD Majšperk 
Jakob Peršuh je v imenu društva Danici 
izročil umetniško sliko Majšperka, delo 
Branka Gajšta. Pevci so zapeli: Zado
ni nam zadoni iz src napev krepak! 
Oj Danica ti naša, pozdravljena tisoč 
krat...Učenec šestega razreda OS Maj
šperk Anže Vedlin je na klavir odlično 
zaigral Mozartovo sonato v C-duru. 
Na vprašanje, koliko časa vadi in če

kje nastopa, je povedal, da ima že štiri 
mednarodne nastope. V Gradežu pri 
Benetkah je prejel bronasto kolajno, 
v Trstu eno srebrno, eno bronasto, v 
Udinah 7. mesto, v Ljubljani pa je bil 
med tremi najboljšimi. Če bo prišel do 
fakultete, mu bo Danica pomagala do 
štipendije. Nato je Čemenjškova mala 
Tadeja zapela: Kmalu spet bo mesec 
maj, za našo Danico. Za slovo so naši 
fantje zapeli: Bodi zdrava domovina in 
Lastovki v slovo. Morali smo se posloviti.

Še pridite, če hodite po Gorenjski. 
Vedno ste vsi iz mojega kraja dobrodošli, 
nas je ob slovesu vabila Danica. Še 
»gasilski« posnetek in že je naš avtobus 
ubiral pot domov. Prihodnje leto bo 
slovenski čebelarski praznik v dolini 
zelenega zlata v Mozirju. Čakata nas 
Mozirski gaj in Logarska dolina.

Stanko Vedlin starejši

3. mesto - ekipe »prve pomoči« Občine
Majšperk

Nikoli ne vemo, kdaj nam bo znanje, 
ki si ga kot bolničarji v sistemu zaščite, 
reševanja in pomoči lahko pridobimo, 
prišlo prav, da z njim rešimo življenje. 
V soboto, 19.9.2009, je v na območ
ju občine Sveti Andraž v Slovenskih 
goricah v Vitomarcih potekalo XIV. 
regijsko preverjanje usposobljenosti 
ekip prve pomoči. Na preverjanju so 
sodelovale ekipe iz Podravske regije. 
Osnovna predpostavka letošnjega pre
verjanja je temeljila na delovanju ekip 
pri dajanju prve pomoči poškodovanim

ob nesrečah ob naravnih 
nesrečah, v prometu in 
nesrečah v delovnem 
okolju. Zajemala pa je 
preizkus praktičnega 
znanja z oskrbo namiš
ljenih poškodb, ki so bile 
realistično prikazane na 
imitatorjih poškodb. 
Posebej se je preverjala 
ustreznost vodenja eki
pe ter delo bolničarjev 
ob oskrbi posameznega



32. STRAN ŠTEVILKA 67 - OKTOBER 2009 - MajŠperČatl

poškodovanca. Ekipe so pri svojem delu 
uporabljale osebno in skupno opremo 
bolničarja. Delo ekip je potekalo na 
treh delovnih točkah, kar je novost na 
tem preverjanju, in sicer so bile teme 
na delovnih točkah: eksplozija plina, 
poškodbe otrok na otroškem igrišču in 
prometna nesreča na šolskem igrišču, 
v skupnem seštevku 15 oškodovancev. 
Delo članov in posebej vodje ekipe 
so ocenjevali ocenjevalci-zdravniki in 
predavatelji prve pomoči z licenco. 
Najboljša je bila ekipa MO Ptuj II, 
druga ekipa MO Ptuj III. in tretja ekipa 
Občine Majšperk. Ekipo so na tem 
preverjanju usposobljenosti sestavljali 
ekipa bolničarjev iz sestave operativnih 
gasilcev članic Gasilske zveze Majšperk. 
Vodja ekipe je bil Robert Gajser, čla
ni ekipe pa so bili Sandra Medved, 
Simona Medved-Turkuš, Andrej Vrabič, 
Andrej Leskovar, Darko Zupanc in 
Janko Zakelšek. Naša ekipa Občine 
Majšperk je delovala hitro, pravilno, 
homogeno in v pravilnem zaporedju, 
saj je bila s strani vodje ocenjevalcev 
javno pohvaljena zaradi kvalitete dela 
in pristop celotne ekipe glede na dane 
primere, posebno je pohvalil vodjo ekipe 
za suvereno vodenje ekipe ter da ima 
ekipa zelo močan potencial razvoja. 
Ekipa prve pomoči občine Majšperk se 
zahvaljuje za pomoč pri usposabljanju 
županj dr. Darinki Fakin, Darku Reje- 
cu, OS Majšperk za učence imitatorjev Majšperčani prejemajo pokal iz rok Franca Korbana.

poškodovancev na vajah, še posebno 
pohvalo si pa z njihove strani zasluži 
mentorica prve pomoči RKS Območ
nega združenja Ptuj gospa Irena Filipič, 
ki jih je s svojim znanjem pripravila do 
tega, da so od sedaj, po izjavah sodelujo
čih, lahko resen konkurent večkratnim 
zmagovalcem ekipam MO Ptuj.
Prvo uvrščena ekipa se je uvrstila na 
državno preverjanje, na katerem bodo 
3. oktobra 2009 v Kranju sodelovale 
ekipe iz 13. regij.
Ekipi Občine Majšperk iskrene čestit
ke.

Dragomir Murko 
Foto: DM in Brigita Tetičkovič
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Mesec oktober, mesec požarne varnosti
»Varni pred požarom v tretjem življenjskem obdobju«

Kot vsako leto bo tudi letošnji oktober Podatki kažejo, da je v primeru požara 
tematsko posvečen požarni varnosti, smrtnost starejših večja kot med drugo

Varni pred požaro

j ” "

T
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populacijo. To velja predvsem za tiste, 
ki živijo sami, se težje gibljejo, slab
še slišijo ali vidijo, so pozabljivi ipd. 
To vse pomeni, da je letošnji mesec 
požarne varnosti posvečen občutljivi 
populaciji.
Osrednja tema letošnjega meseca požar
ne varnosti je torej požarna varnost 
starejših oseb, ki so bodisi v domovih 
starejših občanov, v domači oskrbi ob 
pomoči svojcev in raznih služb oz. 
živijo sami. Naslov letošnjega meseca 
požarne varnosti je »Varni pred požarom 
v tretjem življenjskem obdobju«. V ta 
namen vam bomo s sodelovanjem z 
Gasilsko zvezo Majšperk in Prostovolj
nimi gasilskim društvi občine Majšperk 
v mesecu oktobru več informacij o 
omenjeni tematiki.

Dragomir Murko

HIŠNI SERVIS POTOČNIK s p
Potočnik Peter

Ptujska Gora 82/c 
2323 Ptujska Gora 

Tel.: 02 79 40115 
GSM: 031 378 442

e-email: hisniservis.potocnik@gmail.com

- PARKETARSKA DELA
(polaganje, brušenje in lakiranje vseh vrst parketov)

-ELEKTR0 SERVIS
[elektromehanika, popravilo industrijskih strojev 

in naprav ter gospodinjskih aparatov)

- BARVANJE STEN V KLASIČNI IN 
DEKORATIVNI TEHNIKI

- POLAGANJE KERAMIKE
(kopalnice, stopnice, terase...)

VABILO
Likovna sekcija Umetniškega društva Ustvarjalec 

Majšperk vabi vse ljubitelje umetnosti na dvodnevni 
izlet v Benetke, in sicer 10. in 11. oktobra 2009. 
Cena izleta je 70 €, v ceno pa je všteto: prevoz, 

nočitev z zajtrkom in prevoz z vaporetom.

Odhod 10.10. ob 5. uri izpred OŠ Majšperk.
Informacije in prijave Branko Gajšt (041 596 490).

Foto: svetovni splet
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VABILO
Tradicija petja MoPZ DPD Svoboda Majšperk je dolga že 60 let. Skozi vsa ta leta so zbor 
spremljale spremembe, ki so pripomogle, da je doživel ta visoki jubilej. Da obdržimo 
tradicijo zborovskega petja, Vas vabimo na popočitniško srečanje pevcev MoPZ DPD 
Svoboda Majšperk, ki bo v petek ob 19.00 uri v društvenih prostorih (Galerija). Pridružite 
se nam, lepo bo.
Vabljeni!
Mira Trifunac, predsednica DPD Svoboda Majšperk

OBVESTILO 
OBČANKAM IN 

OBČANOM
Naslednja številka Majšperčana bo izšla ob koncu 
meseca decembra, zato vas obveščamo, da bomo 
članke za objavo v Majšperčanu sprejemali do 
3.12.2009 na elektronskem naslovu zlatka.lampre- 
t@guest.arnes.si ali zlatka.lampretl@gmail.com oz. 
na Občini Majšperk (občina.majsperk@majsperk. 
si). Vse avtorje vljudno naprošamo, da članke 
pošljete, če le imate to možnost, v elektronski obliki, 
na Občini Majšperk bomo namreč sprejemali le 
rokopise. Hvala za razumevanje!

VPIS V KOŠARKARSKO 
ŠOLO HALOZE

Košarkarska šola HALOZE vabi k vpisu fante, 
ki jih zanima košarkarska žoga. Vabimo letnike 
2001, 2000 in 1998, da se nam pridružijo. Pri
jave zbiramo na tel. št.: 031/683-357 ali e-mail: 
ks. hctloze @gmail. com

OBVESTILO
REGIJSKEGA CENTRA ZA 

OBVEŠČANJE PTUJ
Regijski center za obveščanje Ptuj vas obvešča, da v pri
meru požara, nesreče ali drugega dogodka pokličete na 
tel. številko 112. Najdete jih na Slomškovi 10 na Ptuju, 
tel. številka (02) 771 34 61 ali 771 00 31, elektronska 
pošta: dragomir.murko@urszr.si.

MOLONUJl
Nega telesa

I

\
Polonca Doberšek s.p. 

Pečke 15a 
2321 Makole 

GSM: 041/778-331

(Bioptron

Klasična masaža 
(Delna masaža

Solarij

Kraljeva manikura 
Osnovna manikura 

(Parafinska o6loga rok, 
(Podaljševanje in gehranje nofitov na roki

(Pedikura 
Kraljeva pedikura 

'Medicinska pedikura 
Sanacija in tamponada vraščenih nohtov 

<Dia6etično stopalo 
Parafinska o6loga nog 

(Podaljševanje in gehranje nohtov na nogi

\

f

NaročiCa sprejemamo na telefon: 041/778-331
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Knjiga o kraju Stoperce

Zdaj je naša knjiga pred nami, vsa 
resnična, vsa rjava kot naša zemlja, 
knjiga STOPERCE, zbornik kraja 
Stoperce. Nastajala je dobri dve leti. 
Njeni zametki so pravzaprav nastajali 
že v prejšnjih letih, ko je društvo izva
jalo nekaj odmevnih projektov o kraju 
in krajanih, zanimivostih in kulturni 
dediščini. Snovalci smo raziskovali in 
poizvedovali med domačini, zapisovali 
smo in zbirali, kolikor smo mogli izve
deti in najti. Zgodovinske in znanstvene 
podatke smo našli v pristojnih zavodih 
in drugih institucijah. K ustvarjanju 
in sodelovanju je bil pozvan prav vsak 
krajan, k sodelovanju pa smo povabili 
tudi sodelavce izven našega kraja. Vsi 
avtorji so delo opravili zavzeto, odgo
vorno in brezplačno.

Delo je koordiniral uredniški odbor v 
sestavi: Lea Gregurec, Marjanca Kamen- 
šek, dr. Peter Kitak, Adi Kopše, Vera 
Planinc in Anica Rejec. Zahtevno delo 
lektorice je opravila Danica Lorber.

Foto gradivo je pripravil dr. Peter Kitak 
in skupaj z Anico Rejec sta naredila 
vsebinsko in grafično podobo knjige.

Zbornik kraja Stoperce vsebuje poglavja: 
Fizičnogeografske značilnosti Stoperc, 
Visoko nad nami - Donačka gora, Naše 
narečje, Skozi zgodovino kraja vse do 
današnjih dni, Upravno - politična ume
stitev Stoperc in njihove okolice v družbeno 
ekonomski sistem od srednjega veka do 
danes, Podoba kmetijstva, gozdarstva in 
vinogradništva v KS Stoperce, Župnija sv. 
Antona Puščavnika v Stopercah, Šolstvo 
v Stopercah, Od domačih mojstrov do 
sodobnih podjetnikov, Društva v kraju, 
Trdo delo in lepi običaji in Drobne 
zgodbe.

Morda se še kje skrivajo zgodbe, podatki, 
fotografije, pomembne vsebine. Naj 
jih ljudje še naprej skrbno zbirajo in 
shranjujejo. Vsi ti viri so pomembna 
zakladnica dediščine našega kraja. 
Avtorji nismo ničesar namerno izpustili 
in srčno upamo, da se bo vsak krajan 
našel na neki strani, neki fotografiji ali v 
vrstici katere izmed drobnih zgodb.

Z jesenskimi darovi narave je dozorela 
tudi naša knjiga. Ljudje potrebujemo 
knjige, tudi kot hrano za srce in razum. 
Ubesedili smo naše misli, dodali smo 
številne slikovne ponazoritve o Stoper-

Urednici: Veri Planinc 
Lektorici: Danici Lorber 
Fotografu: dr. Petru Kitaku

Vsem piscem, ki so bogatili vsebino 
zbornika s svojimi članki.
Darja Artenjak, Nataša Bedenik, dr. 
Marjeta Ciglenečki, Doroteja Dolšak, 
dr. Darinka Fakin, p. Janez Ferlež, 
Anton Galun, Klementina Golob, 
Angela Gorjan, Lea Gregurec, Stane 
Gumzej, Rudi Jernejšek, Rajko Jur- 
gec, Justina Jus, Marjana Kamenšek, 
Dragica Kidrič, Angela Kitak, Janko 
Kolar, Peter Kolar, Srečko Kolar, Adolf 
Kopše, p. Milan Kos, Irena Kropeč, 
Branko Lah, p. Jože Lampret, Primož 
Lampret, Danica Lorber, Andrejka 
Nemec, Vera Planinc, Marinka Pše
ničnik, p. Ivan Rampre, Anica Rejec, 
Bogdan Savli, Milena Sirec, Cvetka

cah in Stoperčanih. Številni avtorji smo 
skušali prikazati ta košček haloškega 
sveta za tistega, na katerem je vredno 
živeti.

Taciga, Rihard Vobovnik, s. Metka 
Vrabič, Aleš Žnidarko, Ida Žunkovič. 
Članom finančnega odbora, ki so 
zbirali sredstva za izdajo zbornika. 
Klementina Golob, Miran Gregurec, 
Rudi Jernejšek, Rezika in Roman 
Lampret, Ida Žunkovič.
Vsem članom KPD Stoperce, ki so 
sodelovali na pripravah in pri izvedbi 
osrednje prireditve ali prispevali svoj 
materialni delež.
Krajanom, ki ste darovali prispevek 
za knjigo ter ugodili prošnjam posa
meznih članov KPD Stoperce in tako 
pripomogli k kvalitetni izvedbi naše 
prireditve.
Vsem donatorjem, posebno pa Občini 
Majšperk za finančna sredstva. 
Vsem nastopajočim na prireditvi.

Anica Rejec, 
predsednica KPD Stoperce

ZAHVALA
ob izdaji zbornika se za sodelovanje vljudno zahvaljujemo
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Množica ljudi je prvič uzrla stoperško knjigo.

S pomočjo donatorjev, od tega je velik 
delež sredstev prispevala Občina Maj
šperk, smo zbornik lahko poklonili 
vsakemu gospodinjstvu v Krajevni 
skupnosti Stoperce.

Slavnostna predstavitev knjige z naslo
vom STOPERCE, v soboto, 19.9.2009 
je bila praznik vseh krajanov Stoperc, 
Grdine, Kupčinjega Vrha, Dola pri 
Stopercah, Zgornje Sveče. Pričeli smo s 
sveto mašo, pri kateri je sodeloval tudi

p. Jože Lampret.

Osrednje prireditve so se udeležili tudi 
številni gostje. Vladalo je prijetno vzduš
je povezanosti in ponosa. Pozdravne 
besede zbranim in gostom in zahvalo 
donatorjem je na začetku prireditve 
izrekla Anica Rejec, predsednica KPD 
Stoperce, izdajatelja knjige. O nastajanju 
in vsebini knjige je spregovorila urednica 
Vera Planinc.

V kulturnem programu so sodelovali:

Godba na pihala iz Poljčan, Tam- 
buraški orkester KUD Majšperk in 
pevke Podeželske mladenke z Ložnice 
pri Makolah. Člani dramske sekcije 
KPD Stoperce so slikovito predstavili 
vsebine iz posameznih poglavij knjige, 
njen svečani prinos na oder pa je po 
plesu opravila folklorna skupina našega 
društva. Slavnostne pozdravne besede 
je knjigi in dogodku namenila županja 
Občine Majšperk dr. Darinka Fakin, ki 
je simbolno prejela prvi izvod. Knjigi 
je nazdravil tenorist Tim Ribič, p. 
Alojz Klemenčič pa je opravil obred 
blagoslova. Prireditev je povezovala 
Nataša Bedenik.

Predsednica KPD Anica Rejec podeljuje 
knjigo urednici Veri Planinc.

Vsem prisotnim je po prireditvi prijala 
domača »južna« iz loncev stoperških 
kuharic.

Knjiga je obogatena s sadovi naših pred
nikov in vseh nas, ki živimo za Stoperce. 
Je obenem unikatno, neponovljivo dari
lo kraju in krajanom. Bodimo ponosni 
na našo prvorojenko in pestujmo jo z 
ljubeznijo in spoštovanjem.

Knjiga je zapisana beseda in ta ne 
umolkne, se ne pozabi. Mi pa lahko 
vedno znova v njej najdemo svojo odsli- 
kavo. Zapisali smo se v čas in prepričani 
smo, da nas bo ta čas spoštljivo ohranil 
v svojem spominu.

Županja dr. Darinka Fakin je ob izidu knjige o Stopercah dejala:
»Stoperce so bile vedno nekaj posebnega, ležijo ob Skralški, stisnjene v hribih 
gozdnatih Flaloz, nad katerimi se mogočno dviga Donačka gora ali haloški 
Triglav, kot ga pogosto imenujemo v bližini živeči ljudje. Življenje v teh krajih 
samo po sebi ne prinaša lahkega zaslužka, saj obdelovanje teh hribov pomeni 
poseben napor. Vendar ste ga tukaj živeči ljudje znali vedno spoštovati. A ta 
pokrajina ima tudi svoje prednosti. Vse več je ljudi, ki v teh krajih najdejo svoj 
mir. Seveda k temu veliko pripomorete domačini, ki ste znani po prijaznosti 
in gostoljubnosti. V zgodovini so bile Stoperce povezane z različnimi kraji. 
Danes ste del občine Majšperk s svojo KS, imate svojo OS, ki je podru
žnica OŠ Majšperka, dom krajanov s kulturno dvorano, prostori za društva, 
trgovino, kmečki turizem in gostišča. Naravoslovcem drugih krajev lahko 
predstavite bogati rastlinski in živalski svet. Skozi vso zgodovino pa v tem 
kraju ni nikoli zamrla bogata kulturna dejavnost, ki je prav gotovo pomagala 
in lajšala vsakodnevne probleme, vas, domačine, pa še bolj močno povezala 
med seboj. V resnici bi lahko vsakdo po svoje predstavil ta kraj, prav gotovo 
pa ste ga lahko najbolje in najbolj natančno in doživeto predstavili prav vi, 
domačini, ki ste si zbrali in zadali to težko pomembno nalogo.
Za vaše veliko delo vam izrekam posebno pohvalo. Vsem pa želim, da vam 
knjiga ob prebiranju vzbudi veselje do novih spoznanj, spodbudi spoštovanje 
do daljne in bližnje preteklosti, predvsem pa, da v njej najdete tudi pravo pot 
za prihodnje.« Vera Planinc


